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SBLOCCO MANUALE DEL DISPOSITIVO

Con il motoriduttore sbloccato, I'automazione non funziona.

CAT1AAGS)
CAT1AACS

CAT1AACS
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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

A\ Importanti istruzioni di sicurezza.
A\ Seguire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.
Il prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale ¢ stato espressamente studiato e ogni altro uso € da considerarsi pericoloso.
e || produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. ®
Il prodotto oggetto di questo manuale € definito ai sensi della Direttiva Macchine 2006/42/CE come una quasi-macchina. ® La
quasi-macchina & un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo, non € in grado di garantire un’applicazione
ben determinata. ® Le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad altre macchine o ad altre
quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Linstallazione finale
deve essere conforme alla Direttiva Macchine 2006/42/CE e agli standard europei di riferimento vigenti. e Il produttore declina
ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali; questo implica anche la decadenza della garanzia. ® Tutte le operazioni
indicate in questo manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e nel pieno rispetto delle
normative vigenti. ® La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la
regola dell'arte, in ottemperanza alle norme e leggi vigenti. ® Durante tutte le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori
tensione. e Verificare che il range di temperature indicato sia adatto al luogo di installazione. e Assicurarsi che I'apertura della
barriera automatica non causi situazioni di pericolo. ® Non installare in luoghi posti in salita o discesa (ovvero che non siano in
piano). ® Non montare I'automazione su elementi che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai punti di
fissaggio. @ Assicurarsi che, nel luogo previsto per I'installazione, il prodotto non venga bagnato da getti d'acqua diretti (irrigatori,
idropulitrici, ecc.). ® Prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo
di disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Ill. e
Delimitare adeguatamente I'intero sito per evitare I'accesso da parte di persone non autorizzate, in particolare minori € bambini.
¢ Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione non
manuale utilizzare opportuni mezzi per il sollevamento in sicurezza. ® Durante le fasi di fissaggio, I'automazione potrebbe essere
instabile e ribaltarsi. Prestare attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio. ® Si raccomanda di utilizzare adeguate
protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio d’azione dell'automazione. e | cavi
elettrici devono passare attraverso apposite tubazioni, canaline e passacavi al fine di garantire un‘adeguata protezione contro il
danneggiamento meccanico. ® Assicurarsi che gli elementi meccanici in movimento abbiano un‘adeguata distanza dal cablaggio
realizzato. e | cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore
e trasformatore). e Tutti i comandi fissi devono essere chiaramente visibili dopo I'installazione, in una posizione tale che la parte
guidata sia visibile in maniera diretta, tuttavia lontani dalle parti in movimento. Nel caso di comando ad azione mantenuta, questo
deve essere installato ad un'altezza minima di 1,5 m da terra e non deve essere accessibile al pubblico. ® Se non gia presente,
applicare un’etichetta permanente che descriva come usare il meccanismo di sblocco manuale vicino al relativo elemento di
azionamento. ® Assicurarsi che I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione, cosi
come lo shlocco manuale, funzionino correttamente. ® Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell'impianto alle
norme armonizzate ed ai requisiti essenziali nella Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Eventuali rischi residui devono essere segnalati
mediante opportuni pittogrammi posizionati bene in vista e devono essere spiegati all’utilizzatore finale. ® Posizionare bene in vista
la targa identificativa della macchina al completamento dell’installazione. @ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore o dal servizio di assistenza tecnica autorizzato, 0 comunque da personale debitamente qualificato, per
evitare ogni rischio. @ Conservare questo manuale all'interno del fascicolo tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi
utilizzati per la realizzazione dell'impianto di automazione. ® Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso
relativi ai prodotti che compongono la macchina finale. e Il prodotto nella confezione originale del produttore puo essere trasportato
solo al chiuso (vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne 1'uso e
contattare il centro assistenza autorizzato.
La data di fabbricazione ¢ indicata nel lotto di produzione stampato sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all'indirizzo
https://www.came.com/global/en/contact-us.
Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.



Punti di potenziale pericolo per le persone

LU DA

T )

A Pericolo per la presenza di tensione.

A Pericolo di intrappolamento mani.

® Divieto di transito.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

&~=" CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN 1SO 14001 a garanzia del
rispetto e della tutela dell’ambiente. Vi chiediamo di continuare I’opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie
operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

I componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente effettuando la
raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono essere
riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!
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DATI E INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
/A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
®~=" (Questo simbolo indica cosa comunicare all'utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Descrizione

803BC-0010

Pilastro con motoriduttore a 230 V e quadro comando incorporato.

803BC-0040

Pilastro con motoriduttore a 230 V e quadro comando incorporato; colonna in acciaio zincato e verniciato RAL personalizzato.
803BC-0030

Pilastro con contrappeso e aggancio catena.

803BC-0060
Pilastro con contrappeso e aggancio catena; colonna in acciaio zincato e verniciato RAL personalizzato.

Accessori di complemento (non presenti in confezione)
001CAT-5
Catena tipo genovese da 9 mm per passaggi fino a 8 m.

001CAT-15
Catena tipo genovese da 5 mm per passaggi fino a 16 m.

001CAR-2
Guida esterna di protezione catena L =2 m.

001CAR-4
Guida interrata di protezione catena L = 2 m.

Destinazione d'uso

Soluzione per la gestione degli accessi in contesti privati e pubblici
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti di impiego
Larghezza max. passaggio utile con 001CAT-5 (m) 8 8
Larghezza max. passaggio utile con 001CAT-15 (m) 16 16

Dati tecnici

MoDEW  CATIMGS  CATIAACS  CATZNNGS  CATZNNGS
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 220-230 AC 220-230 AC - -
Alimentazione motore (V) 230 AC 230 AC - -
Alimentazione scheda (V) 24 DC 24 DC - -
Potenza (W) 880 880 - -
Condensatore (UF) 20 20 - -
Corrente assorbita (A) 3,8 3,8 - -
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Cicli/ora 1 11 - -
Grado di protezione (IP) 24 24 24 24
Classe di isolamento | | - -
Peso (kg) 45 45 30 30
Temperatura di stoccaggio (°C)* -20 = +70 -20 + +70 -20 + +70 -20 + +70
Vita media (Gicli)** 50000 50000 50000 50000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La durata della vita media del prodotto indicata deve intendersi come un dato avente carattere puramente indicativo e stimato avendo in considerazione normali
condizioni di utilizzo, nonché una corretta installazione e manutenzione del prodotto conforme alle indicazioni del manuale tecnico CAME. Detto dato & inoltre
influenzato, anche sensibilmente, da ulteriori fattori variabili, quali a titolo esemplificativo e non esaustivo, le condizioni climatiche e ambientali. La vita media del
prodotto non deve essere confusa con la garanzia del prodotto.



Tabella dei fusibili

MODELLI CAT1AAGS CAT1AACS
Fusibile di linea 5A-F 5A-F
Fusibile accessori 1,6 A-F 1,6 A-F
Fusibile scheda elettronica 1A-F 1A-F

Descrizione delle parti

Barriera

@ Vite a testa svasata M12x30 @® Contrappeso

© Calotta ® Lucchetto di aggancio per catena

© Carter @ Gruppo finecorsa

O Quadro di comando ® Protezione gruppo finecorsa

© Telaio @ Serratura di accesso allo sblocco motoriduttore
O Motoriduttore ® Chiavi per serratura di accesso allo sblocco

@ Puleggia avolgi catena
© Puleggia di rinvio catena
© Catena

@ Piastra di fissaggio

® Zanca di fissaggio

® Leva di sblocco del motoriduttore

® Morsetto di aggancio per catena

@ Vite a testa esagonale M6x25

@ Micro di sicurezza anti-intrappolamento
@ Chiavi per lo sblocco del lucchetto

CAT1AAGS CAT2NNGS
CAT1AACS CAT2NNCS
@

=

L

<z
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Scheda elettronica

© Morsettiera per il collegamento del trasformatore

© Fusibile per la scheda elettronica

© Fusibile per gli accessori

@ Trimmer TL: regolazione del tempo lavoro

© Trimmer TCA: regolazione del tempo in chiusura automatica
@ Tasti per la programmazione codici radio

QP

© LED di segnalazione stato programmazione

© LED di segnalazione tensione presente

@ Connettore per scheda radiofrequenza a innesto (AF)

® Morsettiera per il collegamento dei micro di finecorsa (contatto NC)
@® Morsettiera per il collegamento dell'antenna

® Morsettiera per il collegamento dei dispositivi di sicurezza

@ Morsettiera per il collegamento dei dispositivi di comando

® Morsettiera per I'alimentazione del motore e dispositivi di segnalazione
@ Morsettiera per I'alimentazione della scheda elettronica

@ Connettori per il collegamento al condensatore
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Dimensioni

CAT1AAGS
CAT1AACS CAT2NNCS
B S max 8000 (001CAT-5) -
//7 \ max 16000 (001CAT-15)
A
8 o
~ [==]
o ~
S
Y
A
[=] (=] N N
Q 8 8
Tipi di cavi e spessori minimi
Lunghezza del cavo (m) fino a 20 da20a 30
Alimentazione motore 230 V AC 4Gx 1,5 mm? 4G x 2,5 mm?
Lampeggiatore 230 V AC 2x 1,5 mm?2 2x1,5 mm?
Fotocellule TX 20,5 mm? 2x0,5mm?
Fotocellule RX 40,5 mm? 40,5 mm?
Dispositivi di comando *n°x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm?

*n° = vedi istruzioni di montaggio del prodotto - Attenzione: la sezione del cavo & indicativa perché varia in funzione della potenza del motore e della lunghezza del
cavo.

L1 Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).
Per posa in ambiente esterno, utilizzare cavi con proprieta almeno equivalenti a quelli di tipo HO5RN-F (con designazione 60245 |EC 57).
Per posa in ambiente interno, utilizzare cavi con proprieta almeno equivalenti a quelli di tipo HO5VV-F (designazione alla 60227 IEC 53).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi
collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

[EL1 Per i collegamenti che prevedano pidl carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degi
assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.
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INSTALLAZIONE

Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda della zona di installazione.
Spetta all'installatore scegliere la soluzione pil adatta.

Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione non manuale utilizzare opportuni mezzi per il
sollevamento in sicurezza.

Durante le fasi di fissaggio, I'automazione potrebbe essere instabile e ribaltarsi. Prestare attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio.

Operazioni preliminari

Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile del dispositivo, preparare una piazzola di cemento.
Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

CAT2NNG
CAT2NNCS

(CAR-4 136

103

CAT2NNGS
CAT2NNCS

/N In luoghi pubbilici, le guide CAR-2 e CAR-4 devono essere obbligatoriamente segnalate con appositi cartelli e/o verniciatura a strisce oblique giallo/nere, per
pericolo di inciampo e di intrappolamento dei piedi




Posa della piastra di fissaggio

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio.
Inserire la cassa matta nello scavo.

Nel caso di utilizzo della guida esterna (001CAR-2), la cassa matta deve sporgere di 50 mm dal suolo.

Inserire una griglia di ferro nella cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le zanche di ancoraggio alla piastra.
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Inserire la piastra di fissaggio nella griglia di ferro.

| tubi devono passare attraverso il foro predisposto.

Riempire la cassa matta di cemento.

La piastra deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.

Attendere che il cemento solidifichi per almeno 24 ore.
Togliere la cassa matta.

CTTTTTTTTOA

Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Togliere i dadi dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.

- Istruzioni originali
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Fissaggio dei pilastri e della guida di protezione catena

Posizionare i pilastri sopra le piastre di fissaggio e fissarli con rondelle e dadi.

CAT2NNGS
 (CAT2NNCS

CAT2NNGS
CAT2NNCS

AAGS
CAT1AACS

CAT1

Togliere le calotte svitando le viti.
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Sfilare i carter del pilastro (CATTAAGS / CAT1AACS).
Liberare la catena del pilastro (CAT2NNGS / CAT2NNCS) dalla fascetta di ritenuta.

oF |
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CAT2NNGS). <€|
CAT2NNCS) =%

Impiantare la guida di protezione della catena tra i due pilastri eventualmente tagliare la parte eccedente.

CAR-4

50

“°" (CAT2NNCS
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Calcolare la lunghezza necessaria della catena di sharramento tagliando la parte eccedente.

Fissare la catena di sharramento alla catena di servizio del CATTAAGS / CAT1AACS usando il morsetto di aggancio.
Fissare I'altra estremita alla catena di servizio del CAT2NNGS / CAT2NNGS usando il lucchetto.

@

-

A

[0

Le prove di funzionamento e il collaudo vanno effetuate ad impianto ultimato con catena installata.

-\
-

56 <

AN

— T IR

BT "y,

(il =
A=) B
7 P4 (CAT1AAGS
)

CAT1AACS

&
&

.. -
8/CAT2NNGS

" (CAT2NNCS

=

1E)

<7 (CAT2NNGS

CAT2NNCS



Determinazione dei punti di finecorsa

Rimuovere la protezione del gruppo finecorsa.

Gruppo finecorsa

@ Microinterruttore di finecorsa in apertura
@ Microinterruttore di finecorsa in chiusura
@ Camma di regolazione per il punto di finecorsa in apertura
@ Camma di regolazione per il punto di finecorsa in chiusura

CAT2NNGS
CAT2NNCS

Finecorsa in apertura

Di default, il microinterrutore di apertura é gia attivato dalla camma di finecorsa apre.
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Finecorsa di sicurezza in chiusura

ELI 1 microinterruttore di chiusura & utilizzato per arrestare I'automazione in sicurezza, nel caso in cui la catena si dovesse rompere.
Con quadro comando alimentato, inviare un comando di chiusura, attendere I'arresto del motoriduttore (fine tempo lavoro).




COLLEGAMENTI ELETTRICI

Passaggio dei cavi elettrici

| cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore e trasformatore).
Assicurarsi che gli elementi meccanici in movimento abbiano un'adeguata distanza dal cablaggio realizzato.

el s i\l g

Alimentazione

Durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di operare fuori tensione.
/N Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea.

Collegamento alla rete elettrica Uscita alimentazione per accessori
@ Fusibile di linea L'uscita eroga normalmente 24 V AC.

O Filo di fase

@ Filo neutro

@ Filo di terra

NPT -
e i | HH
R L | ! ] L S S—
T— —1 5] 75 1010 11
Nl ARG
| 1! ' $ e
230vAc  fi []
50/60 Hz

— (CAT1AAGS
CAT1AACS
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Portata massima dei contatti

EdLa potenza complessiva delle uscite qui sotto elencate non deve superare la potenza massima dell'uscita [Accessori]

Dispositivo Uscita Alimentazione (V) Potenza (W)

Accessori 10-11 24 AC 40
Lampada supplementare E-E3 230 AC 60
Lampeggiatore E-W 230 AC 25
Spia stato automazione 10-5 24 AC 8

Dispositivi di comando

© Pulsante di STOP (contatto NC)

Arresta |'automazione ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il movimento.

Se il contatto non viene utilizzato deve essere cortocircuitato.

© Dispositivo di comando (contatto NO)
Comando Apre
Con funzione [AZIONE MANTENUTA] attiva, & obbligatorio il collegamento del dispositivo di comando in APERTURA.

© Dispositivo di comando (contatto NO)
Comando Chiude
Con funzione [AZIONE MANTENUTA] attiva, € obbligatorio il collegamento del dispositivo di comando in CHIUSURA.

© Dispositivo di comando (contatto NO)

Comando Passo-passo
Comando Sequenziale

) Vedi DIP 2 sul menu delle funzioni.

© Antenna con cavo RG58

Inserire la scheda AF sul connettore dedicato per il comando a distanza con trasmettitore.

Se il dispositivo di segnalazione prescelto prevede I'integrazione dell'antenna, utilizzare il morsetto indicato per i collegamenti.
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Dispositivi di segnalazione

© Lampeggiatore supplementare

Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura dell'automazione.

© Lampada supplementare

Aumenta I'illuminazione nella zona di manovra.

Rimane accesa per un tempo fisso di 5 minuti dal momento in cui inizia la manovra.

© Spia stato automazione
Segnala lo stato dell'automazione.
La spia rimane accesa quando I'automazione é aperta o in movimento, rimane spenta quando I'automazione & chiusa.

o ] e
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Dispositivi di sicurezza

Dispositivo anti-intrappolamento integrato

II dispositivo anti-intrappolamento interviene quando il meccanismo mobile viene urtato accidentalmente durante la fase di chiusura, attivando il microinterruttore di
sicurezza che inverte il movimento della catena fino alla completa apertura.
I microinterruttore di sicurezza & gia collegato in ingresso su C1 con funzione di riapertura durante la chiusura.

@ Microinterruttore di sicurezza
@ Meccanismo mobile
@ Morsettiera per dispositivi di sicurezza

'II 94

=0

- Istruzioni originali
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Fotocellule

Collegare i dispositivi di sicurezza all'ingresso CX (contatto NC).
In fase di programmazione, configurare il tipo di azione che deve essere svolta dal dispositivo collegato all'ingresso.

In caso di impianto con piti coppie di fotocellule, consultare il manuale del relativo accessorio.

Fotocellule DIR / DELTA-S Fotocellule DIR / DELTA-S
Collegamento standard Collegamento con test di sicurezza
L0 Vedi DIP 10 test sicurezze

(e =
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Fotocellule DXR / DLX Fotocellule DXR / DLX
Collegamento standard Collegamento con test di sicurezza
L0 Vedi DIP 10 test sicurezze
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PROGRAMMAZIONE

Menu delle funzioni
DHe
—
({3

I
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Chiusura automatica

Chiusura automatica
La funzione non si attiva nei casi in cui intervengano dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza di tensione.

Impostare il tempo di attesa prima della chiusura, vedi paragrafo Regolazioni.

DIP 1 ON - Attivata
OFF - Disattivata

Comando 2-7
Associa un comando al dispositivo collegato su 2-7.

DIP 2 ON - Comando sequenziale (Apre-stop-chiude-stop)
OFF - Comando passo-passo (Apre-chiude)

Comando apre
Abilita il comando di apertura da trasmettitore.
DIP 3 ON - Attivata

OFF - Disattivata

Prelampeggio
La funzione permette, prima di ogni manovra, I'attivazione anticipata del lampeggiatore di 5 secondi.

DIP 4 ON - Attivata
OFF - Disattivata

Ostacolo a motore fermo

Con la funzione attiva e I'automazione ferma, il comando (apre o chiude) non viene eseguito se i dispositivi di sicurezza rilevano un ostacolo.
La funzione ha effetto con: varco aperto, varco chiuso o dopo uno stop totale.

DIP 5 ON - Attivata
OFF - Disattivata

Azione mantenuta

Con la funzione attiva, il movimento dell’automazione (apertura o chiusura) si interrompe quando il dispositivo di comando viene rilasciato.
L'attivazione della funzione esclude tutti gli altri dispositivi di comando.

DIP 6 ON - Attivata
OFF - Disattivata

Non utilizzato
Lasciare il DIP in posizione di OFF.

DIP 7 OFF

Ingresso CX
Abilita il morsetto su CX.
L) Associare una funzione su ingresso CX, vedi DIP 2 del selettore a 2 vie.

DIP 8 ON - Attivata
OFF - Disattivata
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Non utilizzato
Lasciare il DIP in posizione di OFF.
DIP 9 OFF

Test sicurezze

Attiva il controllo del corretto funzionamento delle fotocellule collegate agli ingressi, dopo ogni comando di apertura e chiusura.
Eseguire il test collegando le fotocellule al morsetto TS, vedi paragrafo Dispositivi di sicurezza.

DIP 10 ON - Attivata
OFF - Disattivata

40N
14 g OFF

Non utilizzato
Lasciare il DIP in posizione di OFF.
DIP 1 OFF

Funzione su ingresso CX
Associa una funzione all'ingresso CX

DIP 2 ON - Stop parziale
OFF - Riapertura durante la chiusura

Regolazioni

Tempo lavoro
Impostazione del tempo di lavoro del motoriduttore in fase di apertura o chiusura.
TL. Da 5 a 30 secondi

Tempo chiusura automatica
Imposta il tempo che precede la chiusura automatica, una volta raggiunto il punto di finecorsa in apertura o dopo I'intervento delle fotocellule con funzione di stop parziale.
T.CA. Da 1 a 120 secondi (Default 20 secondi)

Coppia motore

Per variare la coppia motore, spostare il faston indicato su una delle 4 posizioni; da 1 (min) a
4 (max)




ATTIVAZIONE DEL COMANDO RADIO

Collegamenti elettrici

/N Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea.

Inserire una scheda AF sulla scheda elettronica utilizzando il connettore AF.
Collegare il cavo RG58 dell'antenna ai morsetti.

1000 e
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Memorizzazione degli utenti

E possibile memorizzare massimo 25 utenti.

Canale CH1

Il canale CH1 ¢ dedicato ai comandi di apertura e chiusura della barriera

I comando dipende dalle selezioni effettuate sui DIP 2-3. Vedi comando Sequenziale, Passo passo e Apre.
Tenere premuto il tasto CH1 sulla scheda elettronica.

Il LED di segnalazione lampeggia.

Premere un tasto del trasmettitore da memorizzare.

I LED di segnalazione rimarra acceso a segnalare |'avvenuta memorizzazione.

@
proc. I —

POWER [:::]

Cancellazione di tutti gli utenti

Tenere premuti contemporaneamente i tasti CH1 e CH2 per piti di 5 secondi fino a quando il LED PROG rimarra acceso.
>5”

( CH1 CH2

@)

WARNING!
oo

- Istruzioni originali
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OPERAZIONI FINALI

CAT2NNCS

g

CAT2NNGS
CAT2NNCS
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Catena 9 mm 8 m 50.000
Catena 5 mm 16 m -10%

Il dato MCBF & riconducibile solo alla barriera e non si riferisce ad alcun accessorio applicabile.

/N Prima di effettuare qualunque operazione di pulizia, manutenzione o sostituzione di parti, togliere I'alimentazione al dispositivo.
/N Questo documento fornisce all'installatore le indicazioni sui controlli obbligatori durante gli interventi di manutenzione.

Per le informazioni relative alla corretta installazione e alle regolazioni, consultare il manuale di installazione del prodotto.

Per le informazioni relative alla scelta del prodotto e degli accessori, consultare il catalogo prodotti.

Ogni 6 mesi di attivita, sono obbligatori gli interventi di manutenzione di seguito indicati.

Eseguire un controllo generale e completo del serraggio della bulloneria.

Lubrificare tutte le parti meccaniche in movimento.

Controllare il buon funzionamento dei dispositivi di segnalazione e di sicurezza.

Controllare il buon funzionamento del micro di sicurezza anti-intrappolamento.

Controllare lo stato di usura delle parti meccaniche in movimento e verificarne il corretto funzionamento.
Verificare 'integrita dei cavi e le loro connessioni.

A
INCOLLARE QUI L'ETICHETTA DI
PRODOTTO PRESENTE SULLA
CONFEZIONE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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DEVICE MANUAL RELEASE

With the gearmotor released, the operator does not work.

CAT1AAGS)
CAT1AACS

CAT1AACS
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A\ Important safety instructions.
A\ Please follow all of these instructions. Improper installation may cause serious bodily harm.
A\ Before continuing, please also read the general precautions for users.

Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held liable for any
damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® This product is defined by the Machinery Directive (2006/42/EC)
as partly completed machinery. e Partly completed machinery means an assembly which is almost machinery but which cannot
in itself perform a specific application. e Partly completed machinery is only intended to be incorporated into or assembled with
other machinery or other partly completed machinery or equipment thereby forming machinery to which the Machinery Directive
(2006/42/EC) applies. ® The final installation must comply with the Machinery Directive (2006/42/EC) and the European reference
standards in force. ® The manufacturer declines any liability for using non-original products, which would also void the warranty.
e All operations indicated in this manual must be carried out exclusively by skilled and qualified personnel and in full compliance
with the regulations in force. ® The device must be installed, wired, connected and tested according to good professional practice,
in compliance with the standards and laws in force. ® Make sure the mains power supply is disconnected during all installation
procedures. e Check that the temperature ranges given are suitable for the installation site. ® Make sure that opening the automatic
barrier does not constitute a hazard. ® Do not install on slopes i.e. any surfaces that are not perfectly level. ® Do not install the
operator on surfaces that could yield and bend. If necessary, add suitable reinforcements to the anchoring points. © Make sure
that no direct jets of water can wet the product at the installation site (sprinklers, water cleaners, etc.). ® Make sure you have set
up a suitable dual-pole cut-off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should completely cut
off the power supply according to category lll surcharge conditions. ® Demarcate the entire site properly to prevent unauthorised
personnel from entering, especially minors. e In case of manual handling, have one person for every 20 kg that needs hoisting;
for non-manual handling, use proper hoisting equipment in safe conditions. ® When the operator is being fixed in place, it may be
unstable and overturn. Be careful and do not lean on it until it is fully fastened in place. ® Use suitable protection to prevent any
mechanical hazards due to persons loitering within the operating range of the operator. ® The electrical cables must pass through
special pipes, ducts and cable glands in order to guarantee adequate protection against mechanical damage. ® Make sure that
the moving mechanical parts are suitably far away from the wiring. ® The electrical cables must not touch any parts that may
overheat during use (such as the motor and transformer).  All fixed controls must be clearly visible after installation, in a position
that allows the guided part to be directly visible, but far away from moving parts. In the case of a hold-to-run control, this must be
installed at a minimum height of 1.5 m from the ground and must not be accessible to the public. e If not already present, apply
a permanent tag that describes how to use the manual release mechanism close to it. ® Make sure that the operator has been
properly adjusted and that the safety and protection devices and the manual release are working properly. ® Before handing over
to the final user, check that the system complies with the harmonised standards and the essential requirements of the Machinery
Directive (2006/42/EC). @ Any residual risks must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas, and explained to
end users. @ Put the machine’s ID plate in a visible place when the installation is complete. e If the power supply cable is damaged,
it must be immediately replaced by the manufacturer or by an authorised technical support service, or in any case, by qualified
staff, to prevent any risk. ® Keep this manual inside the technical folder along with the manuals of all the other devices used for
your automation system. e Make sure to hand over to the end user all the operating manuals of the products that make up the final
machinery. ® The product, in its original packaging supplied by the manufacturer, must only be transported in a closed environment
(railway carriage, containers, closed vehicles). e If the product malfunctions, stop using it and contact an authorised support centre.
The manufacture date is provided in the production batch printed on the product label. If necessary, contact us at https://www.
came.com/global/en/contact-us.

The general conditions of sale are given in the official CAME price lists.



Main points of danger for people

T )

A Electrical hazard.

A Risk of trapping hands.

® No transiting.

DISMANTLING AND DISPOSAL

&=~ CAME S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This system is certified and compliant with the UNI EN 1SO 14001 standard to ensure
that the environment is respected and safeguarded. Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and
market strategies. Please follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, etc.) can be disposed of easily as solid urban waste, separated for recycling.

Before dismantling and disposing of the product, please always check the local laws in force.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.

&3 DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these materials (aluminium, plastic, iron and electrical cables) are classified as solid urban waste. They can be
separated for recycling and disposed of at authorised waste treatment plants.

Other components (electronic boards, transmitter batteries, etc.) may contain pollutants.

These must be removed and disposed of by an authorised waste disposal and recycling firm.

Itis always advisable to check the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.
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PRODUCT DATA AND INFORMATION

Key

This symbol shows which parts to read carefully.
Ajhis symbol shows which parts describe safety issues.
&= This symbol shows what to tell users.

LI The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.

Description

803BC-0010
Pillar with 230 V gearmotor and built-in control panel.

803BC-0040
Pillar with 230 V gearmotor and built-in control panel; galvanised steel post painted in customised RAL colour.

803BC-0030
Pillar with counterweight and chain hook.

803BC-0060
Pillar with counterweight and chain hook; galvanised steel post painted in customised RAL colour.

Additional accessories (not included)
001CAT-5
9 mm “Genovese” chain for passages up to 8 m.

001CAT-15
5 mm “Genovese” chain for passages up to 16 m.

001CAR-2
Above-ground chain protection track L = 2 m.

001CAR-4
Below-ground chain protection track L = 2 m.

Intended use

Managing public and private access
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Usage limitations

Max. passage width clearance 001CAT-5 (m) 8 8
Max. passage width clearance 001CAT-15 (m) 16 16

Technical data

MoDELS CATIMGS  CATIAACS  CATZNNGS  CATZNNGS
Power supply (V - 50/60 Hz) 220-230 AC 220-230 AC - -
Motor power supply (V) 230 AC 230 AC - -
Board power supply (V) 24 DC 24 DC - -
Power (W) 880 880 - -
Capacitor (F) 20 20 - -
Current draw (A) 3,8 3,8 - -
Operating temperature (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Cycles/hour 11 11 - -
Protection rating (IP) 24 24 24 24
Insulation class | | - -
Weight (kg) 45 45 30 30
Storage temperature (°C)* -20 = +70 -20 + +70 -20 = +70 -20 + +70
Average life (cycles)™ 50000 50000 50000 50000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been stored or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life specified should be understood purely as an indicative estimate. It applies to normal usage conditions and where the product has been
installed and maintained in compliance with the instructions provided in the CAME technical manual. The average product life is also affected, including significantly,
by other variables such as, but not limited to, climatic and environmental conditions. The average product life should not be confused with the product warranty.



Fuse table

MODELS CAT1AAGS CAT1AACS
Line fuse 5A-F 5A-F
Accessory fuse 1.6 A-F 1.6 A-F
Control board fuse 1A-F 1A-F

Description of parts

Barrier

@ Countersunk screw M12x30 @® Counterweight

© Dome ® Chain fastening lock

© Casing @ Limit-switch assembly

© Control panel ® Limit-switch assembly guard
© Frame ® Gearmotor release access lock
O Gearmotor ® Keys for release access lock
@ Chain-winding pulley ® Gearmotor release lever

© Chain-retraction pulley ® Chain fastening terminal

© Chain @ Hex-head screw M6x25

@ Anchoring plate @ Entrapment-prevention safety microswitch
@ Anchoring bracket @ Lock keys

CAT1AAGS CAT2NNGS
CAT1AACS CAT2NNCS

o 1)
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Control board

© Terminal board for connecting the transformer
© Control board fuse

© Accsssories fuse

@ O.T. trimmer: adjust operating time

© TCA Trimmer: automatic closing time adjustment
@ Radio code programming buttons

@ DIP switches

© Programming status warning LED

© Power LED

@ Connector for plug-in radio frequency card (AF)

@® Terminal boards for connecting micro limit switches (NC contact)
@® Terminal hoard for connecting the antenna

® Terminal board for connecting the safety devices

@ Terminal hoard for connecting control devices

@® Terminal board for motor and signalling device power supply

@ Terminal board for power supply to the control board

@® Capacitor connectors
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Size

CAT1AAGS
CAT1AACS CAT2NNCS
Y S— max 8000 (001CAT-5) -
max 16000 (001CAT-15)
A
8 o
~ [==]
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Q 8 8
Cable types and minimum thicknesses

Cable length (m) up to 20 from 20 to 30
Motor power supply 230 V AC 4G x 1.5 mm? 4G x 2.5 mm?
Flashing beacon 230 V AC 2 x 1.5 mm? 2x 1.5 mm?
TX Photocells 2x0.5 mm? 2x 0.5 mm?
RX photocells 4x0.5 mm? 4% 0.5 mm?
Command and control devices 0. x 0.5 mm? *no. x 0.5 mm?

*no. = see product assembly instructions - Warning: the cable cross-section is indicative and varies according to the motor power and cable length.

To connect the antenna, use RG58 cable (up to 5 m).

For installation in an outdoor environment, use cables with properties at least equivalent to those of type HO5RN-F (with designation 60245 IEC 57).
For installation in an indoor environment, use cables with properties at least equivalent to those of type HO5VV-F (designation to 60227 IEC 53).

If the cable lengths differ from those specified in the table, define the cable cross-sections according to the actual power draw of the connected devices and in
line with regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, recalculate the values in the table according to the actual power draw and distances. For information on
connecting products not covered in this manual, please see the documentation accompanying the products themselves.

Page 8 - Manual FA01929-EN - 04/2023 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time and without notice. - Translation of the original instructions



Page 9 - Manual FA01929-EN - 04/2023 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time and without notice. - Translation of the original instructions

INSTALLATION

I The following illustrations are examples only. The space available for fitting the operator and accessories varies depending on the area where it is installed. It is
up to the installer to find the most suitable solution.

In case of manual handling, have one person for every 20 kg that needs hoisting; for non-manual handling, use proper hoisting equipment in safe conditions.

When the operator is being fixed in place, it may be unstable and overturn. Be careful and do not lean on it until it is fully fastened in place.

Preliminary operations

If the flooring does not allow the device to be fastened in a solid and stable way, lay a cement slab.
Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for the wiring coming out of the junction pit.

LI The number of tubes depends on the type of system and the accessories that are going to be fitted.
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S I CAT2NNGS
\ ) CAT2NNCS

(CAR-4 136

103

~ CAT2NNGS )
CAT2NNCS

An public areas, the CAR-2 and CAR-4 tracks must be clearly marked with suitable signs and/or painted with yellow-and-black diagonal lines, to warn against
possible tripping and foot entrapment




Laying the anchoring plate

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate.
Insert the foundation frame into the dug hole.

If the above-ground track is used (001CAR-2), the foundation frame must protrude 50 mm above ground level.

Fit an iron cage in the foundation frame to reinforce the concrete.
Assemble the anchoring braces to the plate.
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Fit the anchoring plate in the iron cage.

The pipes must pass through the hole.

Cast cement into the foundation frame.

The plate must be perfectly level and the screw threads completely above surface.

Wait at least 24 hours for the cement to dry.
Remove the foundation frame.

CTTTTTTTTOA

Fill the hole with soil around the concrete block.
Remove the nuts from the screws.
Insert the electrical cables into the tubes until they protrude by about 600 mm.
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Fixing the pillars and chain protection track

Place the pillars on top of the anchoring plates and secure them using washers and nuts.

CAT2NNGS

CAT2NNGS
CAT2NNCS

AAGS
CAT1AACS

CAT1

Remove the domes by unscrewing the screws.
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Remove the pillar casing (CAT1AAGS / CAT1AACS).
Release the chain in the pillar (CAT2NNGS / CAT2NNCS) by removing the tie.
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CAT2NNGS). <€|
CAT2NNCS) =%

Lay the chain protection track between the two pillars. Cut off any excess.

CAR-4

50

“°" (CAT2NNCS
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Calculate the length of barrier chain required and cut off the excess.

Fasten the barrier chain to the CAT1AAGS / CAT1AACS service chain using the fastening terminal.

Secure the other end to the CAT2NNGS / CAT2NNGS service chain using the lock.

E AN operational checks and final testing must be performed once the system is complete and the chain has been installed.
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Establishing the limit-switch points

Remove the limit-switch assembly guard.

Limit-switch assembly

@ Opening micro limit switch

@ Closing micro limit switch

@ Cam for setting the opening travel end point
@ Cam for setting the closing travel end point

Opening limit-switch

By default, the opening microswitch is already activated by the open limit switch cam.

=

o 9

CAT2NNGS
CAT2NNCS
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Closing safety limit switch

E The closing microswitch is used to stop the operator safely, should the chain break.

With the control panel powered, send a closing command and wait for the gearmotor to stop (end of operating time).




ELECTRICAL CONNECTIONS

Passing the electrical cables

The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and transformer).
Make sure that the moving mechanical parts are suitably far away from the wiring.

el s i\l g

Power supply

Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.
/\ Before working on the control panel, cut off the mains power supply.

Connecting to the electrical network Power supply output for accessories
@ Line fuse The output normally delivers 24 V AC.
@ Phase wire
O Neutral wire
@ Earth wire
NPT -~
=" 1 § .
7= | - o
. L i = _
T —1 , ] 1010 11
./\ in —= Xl
| ihg! : + —
230V AC .
50/60 Hz

— (CAT1AAGS
CAT1AACS
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Maximum capacity of contacts

£l The total power of the outputs listed below must not exceed the maximum output power [Accessories]

Device Output Power supply (V) Power (W)

Accessories 10-11 24 AC 40
Additional light E-E3 230AC 60
Flashing beacon E-W 230 AC 25
Operator status warning light 10-5 24 AC 3

Command and control devices

@ STOP hutton (NC contact)
This stops the operator and excludes automatic closing. Use a control device to resume movement.
If the contact is not used it must be short circuited.

© Control device (NO contact)
Open command
X When the [HOLD-TO-RUN] function is active, the control device must be connected during OPENING.

© Control device (NO contact)
Close command
L when the [HOLD-TO-RUN] function is active, the control device must be connected during CLOSING.

© Control device (NO contact)

Step-by-step command
Sequential command

See DIP switch 2 on the functions menu.

© Antenna with RG58 cable
Insert the AF card into the corresponding connector for remote control with transmitter.

If the chosen signalling device can be fitted with an antenna, use the terminal shown to connect it.

] RIEE
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Signalling devices

© Additional flashing beacon

It flashes when the operator opens and closes.

© Additional light

It increases the light in the manoeuvring area.

It stays on for 5 minutes from the moment the manoeuvre starts.

© Operator status warning light
It notifies the user of the operator status.
The light stays on when the operator is open or moving and remains off when the operator is closed.

o ] e

u v wX Y E E TS 1010 11 2 33 4 5 7|2

Safety devices

Built-in entrapment-prevention device

The entrapment-prevention device trips when the mobile mechanism is accidently knocked during closing, activating the safety microswitch which inverts the movement of
the chain until fully open.
The safety microswitch is already connected at the input to C1 with the function of reopening during closing.

@ Safety microswitch
© Mobile mechanism
@ Safety device terminal board

=0
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Photocells

Connect the safety devices to the CX input (NC contact).
During programming, configure the type of action that must be performed by the device connected to the input.

For systems with multiple pairs of photocells, please see the manual for the relevant accessory.

DIR / DELTA-S photocells DIR / DELTA-S photocells
Standard connection Connection with safety test
See DIP switch 10 safety devices test

(e H o
B TS101011S1233P457|2C1CXF
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DXR/DLX photocells DXR/DLX photocells
Standard connection Connection with safety test
See DIP switch 10 safety devices test
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PROGRAMMING

Functions menu

Automatic closure

Automatic closure
The function does not work if any of the safety devices are triggered when an obstacle is detected, or after a complete stop, or during a power outage.

Set the waiting time before closing, see the Settings section.

DIP switch 1 ON - Activated
OFF - Deactivated

Command 2-7
Associate a command to the connected device on 2-7.

DIP switch 2 ON - Sequential command (open-stop-close-stop)
OFF - Step-by-step command (open-close)

Open command
Enable the opening command from the transmitter.

DIP switch 3 ON - Activated
OFF - Deactivated

Pre-flashing
Use this function to activate the flashing beacon 5 seconds before any manoeuvre.
DIP 4 ON - Activated

OFF - Deactivated

Obstacle with motor stopped

With the function active and the operator stopped, an open or close command is not performed if the safety devices detect an obstacle.
The function is active when the passage is open or closed, or after a complete stop.

DIP switch 5 ON - Activated
OFF - Deactivated

Hold-to-run

With the function active, the operator stops moving (opening or closing) when the control device is released.
Activation of the function excludes all other control devices.

DIP switch 6 ON - Activated
OFF - Deactivated

Not used
Leave the DIP switch in the OFF position.

DIP switch 7 OFF

CX input
Enable terminal on CX.
(1) Associate a function with input CX, see DIP switch 2 on the 2-position dial.

DIP switch 8 ON - Activated
OFF - Deactivated
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Not used
Leave the DIP switch in the OFF position.

DIP switch 9 OFF

Safety devices test

Check that the photocells connected to the inputs are operating correctly, after each opening and closing command.
Run the test by connecting the photocells to the TS terminal, see paragraph on safety devices.

DIP switch 10 ON - Activated
OFF - Deactivated

40N
3 §OFF

Not used
Leave the DIP switch in the OFF position.

DIP switch 1 OFF

Function on input CX
Associate a function with the CX input

DIP switch 2 ON - Partial stop
OFF - Reopen while closing

Settings

Operating time

Set the gearmotor working time during opening and closing.
0.T. (operating time) 5 to 30 seconds

Automatic Closing Time

Set the time before automatic closure, once the opening travel end point has been reached or once the photocells have caused a partial stop.
A.C.T. (automatic closing time) 1 to 120 seconds (Default 20 seconds)

Motor torque

o vary the motor torque, move the Faston shown to one of the 4 positions; from 1 (min.) to
4 (max.)




ENABLING THE RADIO CONTROL

Electrical connections

/\ Before working on the control panel, cut off the mains power supply.

Fit an AF card to the control board using the AF connector.
Connect the RG58 cable to the terminals.

1000 e

e e e e

TS 101011 S 1 2 3 3P 4 5 7|2 C1CX

Saving users

You can store up to 25 users.

Channel CH1

Channel CH1 is used for barrier opening and closing commands

The command depends on the selections made on DIP switches 2-3. See sequential, step-by-step and open command.
Keep pressed the CH1 button on the control board.

The LED flashes.

Press any key on the transmitter you want to memorize.

The LED signalling light stays on to indicate that the user has been stored successfully.

@
proc. I —

POWER [:::]

Deleting all users

Press and hold buttons CH1 and CH2 at the same time for more than 5 seconds, until the PROG LED stays on.
>5”

( CH1 CH2

@)

LI

WARNING!
oo
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Chain9 mm 8 m 50.000
Chain 5 mm 16 m -10%

The MCBF value relates to the barrier only and does not refer to any applicable accessories.

/\ Before carrying out any cleaning or maintenance, or replacing any parts, disconnect the device from the power supply.
/\ This document informs the installer of the checks that must be carried out during maintenance.

For information on correct installation and adjustments, please see the product installation manual.

For information on choosing products and accessories, please see our product catalogue.

L] Every 6 months of operation, perform the mandatory maintenance work indicated below.

Perform a general and complete check of the tightness of the nuts and bolts.

Grease all of the moving mechanical parts.

Check the warning and safety devices are working properly.

Check the entrapment-prevention safety microswitch is working correctly.

Check for any wear on the moving mechanical parts and check that they are working properly.
Check the cables are intact and connected correctly.

A\
AFFIX THE PRODUCT LABEL
FROM THE BOX HERE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso — Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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DEBLOCAGE MANUEL DU DISPOSITIF

[l Avec motoréducteur déblogué, 'automatisme ne fonctionne pas.

CAT1AAGS)
CAT1AACS

CAT1AACS
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

A\ Consignes de sécurité importantes.
A\ Suivre toutes les instructions étant donné qu’une installation incorrecte peut provoquer de graves lgsions.
A\ Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.
Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre utilisation est a considérer
comme dangereuse. ® Le fabricant décline toute responsabilité en cas d’éventuels dommages provoqués par des utilisations
impropres, incorrectes et déraisonnables. @ Le produit dont il est question dans ce manuel est défini, conformément a la Directive
Machines 2006/42/CE, comme une quasi-machine. ® La quasi-machine est, par définition, un ensemble qui constitue presque
une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. ® Les quasi-machines sont uniquement destinées a étre
incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres quasi-machines ou équipements en vue de constituer une machine a
laquelle s'applique la Directive Machines 2006/42/CE. e Linstallation finale doit étre conforme a la Directive Machines 2006/42/CE
et aux normes européennes de référence.  Le fabricant décline toute responsabilité pour I'utilisation de produits non originaux, ce
qui implique également I'annulation de la garantie. ® Toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées que
par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur. @ La position des cables, la pose, la connexion et I'essai
doivent étre réalises selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur. ® S’assurer, durant toutes les phases
d’installation, que I'automatisme est bien hors tension. ® S'assurer que la température du lieu d'installation correspond a celle
indiquée sur I'automatisme. e S’assurer que I'ouverture de la barriere automatique ne provoque aucune situation de danger. ® Ne
pas installer 'automatisme dans des endroits en montée ou en descente (c'est-a-dire non situés sur une surface plane). ® Ne pas
installer I'automatisme sur des éléments susceptibles de se plier. Ajouter si nécessaire des renforts appropriés aux points de fixation.
e \eiller a ce que le produit ne soit pas mouillé par des jets d’eau directs (arroseurs, nettoyeurs HP, etc.) sur le lieu d'installation.
e Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique
pour le sectionnement total en cas de surtension catégorie Ill. e Délimiter soigneusement toute la zone afin d’en éviter I'acces aux
personnes non autorisées, notamment aux mineurs et aux enfants. @ En cas de manutention manuelle, prévoir une personne tous
les 20 kg a soulever ; en cas de manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes a assurer le levage sécurisé. ® Durant les
phases de fixation, I'automatisme pourrait étre instable et se renverser. Avoir soin de ne pas s'y appuyer tant que la fixation n'a pas
été complétée. ® Adopter des mesures de protection adéquates contre tout danger mécanique lié a la présence de personnes dans
le rayon d’action de I'automatisme. @ Les cables électriques doivent passer a travers des tuyaux, des goulottes et des passe-cables
appropriés pour assurer une protection adéquate contre les dommages mécaniques. ® S'assurer que les éléments mécaniques
en mouvement sont bien séparés du cablage. ® Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant
devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur). e Les commandes fixes doivent toutes étre clairement visibles
apres I'installation et étre positionnées de maniere a ce que la partie guidée soit directement visible mais a I'écart des parties en
mouvement. Toute commande a action maintenue doit étre installée a une hauteur minimum de 1,5 m par rapport au sol et doit
étre inaccessible au public. ® A défaut d’étiquette, en appliquer une permanente qui décrive comment utiliser le mécanisme de
déblocage manuel et la positionner pres de I'élément d’actionnement. e S'assurer que I'automatisme a bien été réglé comme il
faut et que les dispositifs de sécurité et de protection, tout comme le déblocage manuel, fonctionnent correctement. e Avant la
livraison a I'utilisateur, vérifier la conformité de I'installation aux normes harmonisées et aux exigences essentielles de la Directive
Machines 2006/42/CE. e Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais de pictogrammes
spécifiques bien en vue qu'il faudra lui expliquer. ® Au terme de I'installation, appliquer la plaque d’identification de la machine dans
une position bien en vue. @ Si le cable d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre effectué par le producteur, ou
par son service d'assistance technique agréé, ou par une personne diment qualifiée afin de prévenir tout risque. ® Conserver ce
manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du systeme d’automatisme. e
Il est recommandgé de remettre a I'utilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine. e Le produit,
dans I'emballage d'origine du fabricant, ne peut étre transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules
fermés). @ En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV agreg.
La data de fabrication est indiquée dans le lot de production imprimé sur I'étiquette du produit. Si nécessaire, nous contacter a
I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us.
Les conditions générales de vente figurent dans les catalogues de prix officiels Came.



Points potentiellement dangereux pour les personnes

T )

A Danger pour la présence de tension.

A Danger de coincement des mains.

® Passage interdit.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

T~=" CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNIEN ISO 14001 qui garantit le respect et la
sauvegarde de I'environnement. Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du
développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere d’élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout
simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandeé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets urbains
solides. Ils peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandeé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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DONNEES ET INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Légende

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
AKCe symbole indique des parties concernant la sécurité.
®~=" Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

Description

803BC-0010
Pilier avec motoréducteur 230 V et armoire de commande incorporée.

803BC-0040
Pilier avec motoréducteur 230 V et armoire de commande incorporée ; colonne en acier zingué et peint RAL personnalisé.

803BC-0030
Pilier avec contrepoids et dispositif de fixation a la chaine.

803BC-0060
Pilier avec contrepoids et dispositif de fixation a la chaine ; colonne en acier zingué et peint RAL personnalisé.

Accessoires (non compris dans I'emballage)
001CAT-5
Chaine @ maillons de 9 mm pour des passages jusqu‘a 8 m.

001CAT-15
Chaine a maillons de 5 mm pour des passages jusqu‘a 16 m.

001CAR-2
Rail externe de protection de la chaine L =2 m.

001CAR-4
Rail enterré de protection de la chaine L = 2 m.

Utilisation prévue

Solution pour la gestion des accés dans des contextes privés et publics
X Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d'utilisation

Largeur max. du passage avec 001CAT-5 (m) 8 8
Largeur max. du passage avec 001CAT-15 (m) 16 16
Données techniques

MoDEES CATIMGS  CATIAACS  CATZNNGS  CATZNNGS
Alimentation (V - 50/60 Hz) 220-230 AC 220-230 AC - -
Alimentation moteur (V) 230 AC 230 AC - -
Alimentation carte (V) 24 DC 24 DC - -
Puissance (W) 880 880 - =
Condensateur (1F) 20 20 - -
Courant absorbé (A) 3,8 3,8 - -
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Cycles/heure 11 11 - -
Degré de protection (IP) 24 24 24 24
Classe d'isolation | | - -
Poids (kg) 45 45 30 30
Température de stockage (°C)* -20 = +70 -20 + +70 -20 + +70 -20 + +70
Durée de vie moyenne (Cycles)™ 50000 50000 50000 50000

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de stockage ou de transport a des températures trés basses ou trés élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit indiquée est a considérer comme étant purement indicative et estimée en tenant compte des conditions normales
d'utilisation, ainsi que d'une installation et d'un entretien corrects du produit, conformément aux instructions du manuel technique CAME. Cette donnée est en outre
sensiblement influencée par d'autres facteurs variables tels que, a titre d'exemple et sans s'y limiter, les conditions climatiques et environnementales. La durée de
vie moyenne du produit ne doit pas étre confondue avec sa garantie.



Tableau des fusibles

MODELES CAT1AAGS CAT1AACS
Fusible de ligne 5A-F 5A-F
Fusible accessoires 1,6 A-F 1,6 A-F
Fusible carte électronique 1A-F 1A-F

Description des parties

Barriére

@ Vis a téte noyée M12x30
© Calotte

© Carter

O Armoire de commande
© Chassis

O Motoréducteur

@ Poulie a chaine

© Poulie de renvoi de la chaine
© Chaine

@ Plaque de fixation

® Patte de fixation

CAT1AAGS
CAT1AACS

=y

=

@® Contrepoids

® Loquet a chaine

@ Groupe fin de course

® Protection groupe fin de course

@ Serrure permettant d'accéder au dispositif de déblocage du motoréducteur
® Clés d'ouverture de la serrure permettant d'accéder au dispositif de déblocage
® Levier de déblocage du motoréducteur

® Bride de fixation pour chaine
@ Vis a téte hexagonale M6x25

@ Micro-interrupteur de sécurité anti-coincement

@ Clés de déverrouillage du cadenas

CAT2NNGS
CAT2NNCS

o 1)

Page 6 - Manuel FA01929-FR - 04/2023 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales



Page 7 - Manuel FA01929-FR - 04/2023 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales

Carte électronique

@ Bornier de connexion du transformateur

© Fusible pour la carte électronique

© Fusible pour les accessoires

@ Trimmers TL : réglage du temps de fonctionnement

© Trimmer TFA : réglage temps de fermeture automatique
@ Touches de programmation des codes radio

@ Micro-interrupteurs DIP

© LED de signalisation état programmation

© Voyant de signalisation led de présence de tension

@ Connecteur pour carte radiofréquence enfichable (AF)

@® Borier de connexion des micro-interrupteurs de fin de course (contact NF)
@® Bornier de connexion de 'antenne

@® Borier de connexion des dispositifs de sécurité

@ Bornier de connexion des dispositifs de commande

@® Bornier pour |'alimentation du moteur et des dispositifs de signalisation
@ Bornier pour I'alimentation de la carte électronique

@ Connecteurs pour le branchement au condensateur
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Dimensions

CAT1AAGS
CAT1AACS CAT2NNCS
B S max 8000 (001CAT-5) —
//7 \ max 16000 (001CAT-15)
A
8 o
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Types de cables et épaisseurs minimum
Longueur du cable (m) jusqu’a 20 de 20 a 30
Alimentation moteur 230 VAC 4Gx1,5mm? 4G x 2,5 mm?
Clignotant 230 VAC 2x1,5mm? 2x1,5mm?
Photocellules TX 20,5 mm? 2x0,5mm?
Photocellules RX 40,5 mm? 40,5 mm?
Dispositifs de commande *n°x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm?

*n° = voir les instructions de montage du produit - Attention : la section du cable est approximative car elle varie en fonction de la puissance du moteur et de la
longueur du cable.

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu’a 5 m).
Pour la pose en extérieur, utiliser des cables aux propriétés au moins équivalentes a celles des cables HO5RN-F (avec désignation 60245 |EC 57).
Pour la pose en intérieur, utiliser des cables aux propriétés au moins équivalentes a celles des cables HO5VV-F (avec désignation 60227 IEC 53).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption effective des
dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction
des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces
derniers.
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INSTALLATION

Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en fonction de la zone
d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

En cas de manutention manuelle, prévoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en cas de manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes a assurer le
levage sécurisé.

Durant les phases de fixation, I'automatisme pourrait étre instable et se renverser. Avoir soin de ne pas s'y appuyer tant que la fixation n'a pas été complétée.

Opérations préliminaires

Si le sol ne permet pas une fixation solide et stable du dispositif, préparer un bloc de ciment.
Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

CAT2NNG
CAT2NNCS

(CAR-4 136

103

™ CAT2NNGS
= CAT2NNCS

/N Dans des lieux publics, les rails CAR-2 et CAR-4 doivent étre obligatoirement signalés par des écriteaux spécifiques ou des bandes obliques peintes en jaune/
noir indiquant le risque de trébuchement et de coincement des pieds




Pose de la plaque de fixation

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation.
Introduire le coffrage dans le trou.

En cas d'utilisation du rail externe (001CAR-2), la tourelle doit dépasser de 50 mm du sol.

Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.
Assembler les agrafes de fixation a la plaque.

,
//’
7
.
N
;
22y}
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-
|
|
|
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|
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Introduire la plaque de fixation dans la grille en fer.

Les tuyaux doivent passer a travers le trou spécifique.

Remplir le coffrage de ciment.

La plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface.

Attendre que le ciment se solidifie pendant au moins 24 heures.
Enlever le coffrage.

CTTTTTTTTOA

Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
Enlever les écrous des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.
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Fixation des piliers et du rail de protection de la chaine

Positionner les piliers sur les plaques de fixation et les fixer a I'aide de rondelles et d'écrous.

CAT2NNGS

CAT2NNGS
CAT2NNCS

AAGS
CAT1AACS

CAT1

Dévisser les vis pour enlever les calottes.
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Extraire les carters du pilier (CAT1AAGS / CAT1AACS).
Dégager la chaine du pilier (CAT2NNGS / CAT2NNCS) du collier de fixation.

oF |

==

TUE

=z

CAT2NNGS). <€|
CAT2NNCS) =%

Installer le rail de protection de la chaine entre les deux piliers et couper éventuellement la partie en trop.

CAR-4

50

“°" (CAT2NNCS

- Traduction des instructions originales
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Calculer la longueur nécessaire de la barriere a chaine en coupant la partie en trop.

Fixer la barriére a chaine a la chaine de service du CAT1AAGS / CAT1AACS au moyen de la bride de fixation.
Fixer I'autre extrémité a la chaine de service du CAT2NNGS / CAT2NNGS au moyen du loquet.

@

-

A

[0

Les essais de fonctionnement et le test doivent étre effectués apres I'installation du systéme et de la chaine.

-\
-
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=
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Détermination des points de fin de course

Enlever la protection du groupe fin de course.

Groupe fin de course

@ Micro-interrupteur de fin de course en phase d'ouverture

@ Micro-interrupteur de fin de course en phase de fermeture

@ Came de réglage du point de fin de course en phase d'ouverture
@ Came de réglage du point de fin de course en phase de fermeture

CAT2NNGS
CAT2NNCS

Fin de course en ouverture

Par défaut, le micro-interrupteur d'ouverture est déja activé par la came de fin de course d'ouverture.

I
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T
3
S

—
o=

- Traduction des instructions originales
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Fin de course de sécurité en phase de fermeture

LT Le micro-interrupteur de fermeture est utilisé pour arréter I'automatisme en toute sécurité en cas de rupture de la chaine.
Avec armoire de commande sous tension, envoyer une commande de fermeture, attendre I'arrét du motoréducteur (fin temps fonctionnement).

Avec motoréducteur a I'arrét, positionner la came de fin de course de fermeture a proximité du micro-interrupteur de fermeture sans I'actionner comme indiqué sur le
dessin.




BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Passage des cables électriques

Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur).
S'assurer que les éléments mécaniques en mouvement sont bien séparés du cablage.

el s i\l g

Alimentation

Sassurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension.
/N Avant d'intervenir sur armoire de commande, la mettre hors tension.

Connexion au réseau électrique Sortie alimentation pour accessoires
@ Fusible de ligne La sortie alimente normalement en 24 VAC.
O Fil de phase

O Fil neutre

© Fil de mise 4 la terre

NN -
BEEYE i | HH
_ L | | | L S S—
T — | ] 1010 11
LI e TSR
| 1! ' + —
230VAC [ []
50/60 Hz
/ O O
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Portée maximum des contacts

EdLa puissance totale des sorties indiquées ci-dessous ne doit pas dépasser la puissance maximale de la sortie [Accessoires]

Dispositif Sortie Alimentation (V) Puissance (W)

Accessoires 10-11 24 AC 40
Lampe supplémentaire E-E3 230 AC 60
Clignotant E-W 230 AC 25
Témoin état automatisme 10-5 24 AC 3

Dispositifs de commande

© Bouton d'ARRET (contact NF)
Arréte 'automatisme et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le mouvement.
Si le contact n'est pas utilisé, le court-circuiter.

© Dispositif de commande (contact NO)
Commande Ouverture
LD Avec fonction [ACTION MAINTENUE] activée, la connexion du dispositif de commande en OUVERTURE est obligatoire.

© Dispositif de commande (contact NO)
Commande Fermeture
(L0 Avec fonction [ACTION MAINTENUE] activée, la connexion du dispositif de commande en FERMETURE est obligatoire.

O Dispositif de commande (contact NO)

Commande Pas-a-pas
Commande séquentielle

L3 Voir DIP 2 sur le menu des fonctions.

© Antenne avec cable RG58

Insérer la carte AF sur le connecteur dédié pour la commande a distance avec émetteur.

Si le dispositif de signalisation choisi prévoit I'intégration d'une antenne, utiliser la borne indiquée pour les connexions.
= =

il u

1 2 3 3 4 5 7|2 C1CX|B1 B2 @@
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Dispositifs de signalisation

© Clignotant supplémentaire

Clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de I'automatisme.

© Lampe supplémentaire

Permet d’augmenter I'éclairage de la zone de manceuvre.

Reste allumée pendant un délai fixe de 5 minutes a compter du début de la manceuvre.

© Témoin état automatisme
Signale I'état de I'automatisme.
Le voyant reste allumé lorsque I'automatisme est en mouvement, il s'éteint lorsque I'automatisme est fermé.

o ] e

u v wX Y E E TS 1010 11 2 33 4 5 7|2

Dispositifs de sécurité

Dispositif anti-coincement intégré

Le dispositif anti-coincement intervient en cas de choc accidentel du mécanisme mobile pendant la phase de fermeture, en activant le micro-interrupteur de sécurité qui
inverse le mouvement de la chaine jusqu'a I'ouverture totale.
Le micro-interrupteur de sécurité est déja connecté en entrée sur C1 avec fonction de réouverture durant la fermeture.

@ Micro-interrupteur de sécurité
O Mécanisme mobile
@ Bornier pour dispositifs de sécurité

'II 94

=0
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Photocellules

Connecter les dispositifs de sécurité a I'entrée CX et/ou CY (contact NC).
Pendant la programmation, configurer le type d'action que le dispositif connecté a I'entrée doit effectuer.

En cas d'installation avec plusieurs paires de photocellules, consulter le manuel de I'accessoire correspondant.

Photocellules DIR / DELTA-S Photocellules DIR / DELTA-S
Connexion standard Connexion avec test de sécurité
L] voir DIP 10 test dispositifs de sécurité

(e H o
B TS101011S1233P457|201CXF

TS10(10 11 S 1 2 3 3 4 5 7|2 C1CX

| —

I

:

TX _C NC

mE] RX

10 2 TX C NC X 2

AL RX ™

Photocellules DXR / DLX Photocellules DXR / DLX
Connexion standard Connexion avec test de sécurité
LI Voir DIP 10 test dispositifs de sécurité

e o o e T -

TS 10110 11 33P457201CX‘B1BZ s10(1011 S 1 2 3 33 4 5 7|2 C1CX|B1 B2

10

=
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PROGRAMMATION

Menu des fonctions
Dhe
—/
({3

I
&

oo
vvvvvvvvvv :]

Fermeture automatique

Fermeture automatique
La fonction n'est pas activée lorsque : les dispositifs de sécurité interviennent pour détecter un obstacle, apres un arrét total ou a défaut de tension.

Régler le temps d'attente avant la fermeture, voir paragraphe Réglages.

DIP 1 ON - Activée
OFF - Désactivée

Commande 2-7
Associe une commande au dispositif connecté sur 2-7.

DIP 2 ON - Commande séquentielle (Ouverture-arrét-fermeture-arrét)
OFF - Commande Pas-a-pas (Ouverture-fermeture)

Commande Ouverture
Permet d'activer la commande d'ouverture depuis un émetteur.

DIP 3 ON - Activée
OFF - Désactivée

Préclignotement
La fonction permet, avant toute autre manceuvre, |'activation anticipée du clignotant de 5 secondes.

DIP 4 ON - Activée
OFF - Désactivée

Obstacle avec moteur arrété

Lorsque la fonction est activée et que I'automatisme est a I'arrét, il n'y a pas exécution de la commande (ouverture et fermeture) si les dispositifs de sécurité détectent un
obstacle.
La fonction est activée avec : passage ouvert, passage fermé ou aprés un arrét total.

DIP 5 ON - Activée
OFF - Désactivée

Action maintenue

Avec la fonction activée, le mouvement de I'automatisme (ouverture ou fermeture) est interrompu au relachement du dispositif de commande.
L'activation de cette fonction désactive tous les autres dispositifs de commande.

DIP 6 ON - Activée
OFF - Désactivée

Non utilisé
Laisser le DIP sur OFF.

DIP7 OFF

Entrée CX
Activer la borne sur CX.
LT Associer une fonction sur I'entrée CX, voir DIP 2 du sélecteur a 2 voies.

DIP 8 ON - Activée
OFF - Désactivée
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Non utilisé
Laisser le DIP sur OFF.

DIP 9 OFF

Test sécurité

Active le controle du bon fonctionnement des photocellules connectées aux entrées, aprés chaque commande d'ouverture et de fermeture.
Effectuer le test en connectant les photocellules & la borne TS, voir paragraphe Dispositifs de sécurité.

DIP 10 ON - Activée
OFF - Désactivée

40N
14 g OFF

Non utilisé
Laisser le DIP sur OFF.

DIP 1 OFF

Fonction sur I'entrée CX
Associe une fonction a I'entrée CX

DIP 2 ON - Arrét partiel
OFF - Réouverture durant la fermeture

Réglages

Temps fonctionnement

Configuration du temps de fonctionnement du motoréducteur en phase d'ouverture ou de fermeture.
TL. De 5 a 30 secondes

Temps de fermeture automatique

Configure le temps devant s'écouler avant la fermeture automatique, une fois que le point de fin de course a été atteint en phase d'ouverture ou apres I'intervention des
photocellules avec fonction d'arrét partiel.

TFEA. De 1 & 120 secondes (par défaut 20 secondes)

Couple moteur

ELL Pour varier le couple moteur, déplacer la cosse indiquée sur |'une des 4 positions : de 1 (min.)
a4 (max.)

‘-!.".

i

L2T|1 23 4|L1T




ACTIVATION DE LA COMMANDE RADIO

Branchements électriques

/N Avant d'intervenir sur armoire de commande, la mettre hors tension.

Enficher une carte AF sur la carte électronique a I'aide du connecteur AR,
Connecter le cable RG58 de I'antenne aux bornes.

1000 e

e e e e

TS 101011 S 1 2 3 3P 4 5 7|2 C1CX

Mémorisation des utilisateurs

I est possible de mémoriser jusqu'a 25 utilisateurs.

Canal CH1

Le canal CH1 est dédié aux commandes d'ouverture et de fermeture de la barriere

La commande dépend des sélections effectuées sur les DIP 2-3. Voir commande Séquentielle, Pas-a-pas et Ouverture.
Maintenir enfoncée la touche CH1 sur la carte électronique.

Le voyant de signalisation clignote.

Appuyer sur une des touches de I'émetteur a mémoriser.

Le voyant restera allumé pour signaler I'exécution effective de la mémorisation.

( CH1 CH2

@
proc. I —

POWER [:::]

Suppression de tous les utilisateurs

Maintenir enfoncées en méme temps les touches CH1 et CH2 pendant plus de 5 secondes jusqu'a I'allumage permanent de la LED PROG.
>5”

( CH1 CH2

@)

WARNING!
oo
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OPERATIONS FINALES

CAT2NNCS

g

CAT2NNGS
CAT2NNCS
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Chaine 9 mm 8 m 50.000
Chaine 5mm 16 m -10%

Les cycles MCBF ne se réferent qu'a la barriére et a aucun des accessoires applicables.

/\ Avant toute opération de nettoyage, d'entretien ou de remplacement de pieces détachées, mettre le dispositif hors tension.

/\ Ce document fournit & I'installateur les indications sur les contrdles obligatoires & effectuer durant les interventions de maintenance.
Pour plus d'informations sur I'installation et les réglages appropriés, consulter le manuel d'installation du produit.

Pour toutes les informations concernant le choix du produit et de ses accessoires, consulter le catalogue des produits.

Tous les 6 mois d’activité, les opérations de maintenance suivantes sont obligatoires.

Effectuer un controle général et complet du serrage des boulons.

Lubrifier toutes les parties mécaniques en mouvement.

Controler le bon fonctionnement des dispositifs de signalisation et de sécurité.

Contrdler le bon fonctionnement du micro-interrupteur de sécurité anti-coincement.

Contrdler I'état d’usure des parties mécaniques en mouvement et en vérifier le bon fonctionnement.
S'assurer que les cables et leurs connexions sont en bon état.

A
COLLER ICI L'ETIQUETTE DU
PRODUIT PRESENTE SUR
L'EMBALLAGE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tél. (+39) 0422 49 40

Fax (+39) 0422 49 41
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PYYHAS PA3BJIOKUPOBKA YCTPOWUCTBA

Mpy Pa36noKNPOBaHHOM 3MEKTPONPUBO/E aBTOMATIKA He paBoTaer.

CAT1AAGS)
CAT1AACS

CAT1AACS




- [epeBof OPUTVHANBHBIX MHCTPYKLWI

Ctp. 3 - PykoBoacTo FA01929-RU - 04/2023 - © CAME S.p.A. - CoaepxaHue 3Toro pyKoBOACTBa MOXET ObITb M3MEHEHO B Ni060e Bpems 6e3 NpeaBapuTenbHOrO YBeaOMEHNS.

OBLLWE NMPEAYNPEXAEHNA A1 MOHTAXHUKA

N\ BaxHble NHCTPYKLMU 110 TEXHUKE 630MacHOCTH.
A\ CTporo cnegyvte BCeM UHCTPYKLUAM 10 6e30NacHOCTH, NOCKObKY HEMPABU/bHbIN MOHTaX MOXET NPUBECTH K
CEPbE3HbIM YBEYLAM.
A\ [lpexge 4em npogoMIKNUTb, BHUMATENIbHO NPOYUTANTE 00LYME NPESYNPEX[EHNUS 4151 N0/b30BaTENS.
970 13aeNNe J0MKHO NCMOMb30BATLCS UCKITOYNTENBHO MO HA3HAYEHMIO. VICTIONb30BaHNE HE M0 HA3HAYEHNIO CYUATAETCS ONACHBIM.
e [pon3BoaUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a YLIEPO B PesynbTaTe HempaBuibHOMo, OLWIMOGOYHOTO MM HEOPEXHOrO UCMOfb-
30BaHUA 13aenns. © MpoayKLUys, OnuMcaHHas B 3TOM PYKOBOLCTBE, OTHOCUTCS K KaTEropui «4acTUYHO 3aBEPLLEHHON MALLIMHbI
U MexaHn3Ma», COracHo AUPeKTIBE 0 6830MacHOCTI MallH 1 0bopynoBaHus 2006/42/CE. e Mof «4acTUYHO 3aBEpLUEHHOI
MaLLIMHOM WM MEXaH3MOM» MOHUMAETCS COBOKYMHOCTb KOMMNEKTYIOLLYX, COCTABNSHOLLMX YACTYHO 3aBEPLUEHHYIO MALLUHY UK
MEeXaH13M, KOTOPbIE M0 OTAEMbHOCTI He MOrYT ObITh VCMOMb30BAHBI N0 HA3HAYEHNIO. ® HYaCTNYHO 3aBEPLLIEHHBIE MaLLVHbI NPeaHa-
3HaYeHbI UCKKOYMTENBHO AN BCTPOEHHOTO MOHTaXa WK MHTErpauuy B Apyrue MatliHbl UK YacTUYHO 3aBEPLUEHHbBIE MALLIMHbI
N MEXaHu3Mbl 19 CO30aHUS MalllHbI, COOTBETCTBYIOLLEN TPeOboBaHNSIM [IMPEKTVBbI 0 6E30MACHOCTI MaLLH 1 060PYA0BaHNS
2006/42/CE. o Coopka HomKHa BbIMOMHATLCSA COrMacHo [upektuse 0 6e30macHoCTU MatlvH 1 o6opyposanns 2006/42/CE un
COOTBETCTBYIOLLIM €BPOMENCKUM CTaHaapTam. © [1pon3BoauTeNb 0TKa3biBAETCS OT OTBETCTBEHHOCTY 32 UCMONb30BAHME 13-
A CTOPOHHUX NMPOU3BOAMTENEN; 3TO TAKXKE BNIEYET 3a COO0M aHHY/MPOBAHNE rapaHTiu. ® Bce onucaHHble B 3TOM PYKOBOACTBE
onepaLmmn J0MKHbI BbIMOMHATHCS UCKMIOYNTENBHO KBAMMMULIMPOBAHHBIM 1 OMbITHBIM NEPCOHANIOM U B MOHOM COOTBETCTBIM C
JEeNCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENLCTBOM. © MOHTaX, NPOKNaaKa Kabenei, aneKkTpUYeckiie NoAKMOYEHNs 11 Hanaaka cucTembl JOMmK-
Hbl BbINOMHATBCS B COOTBETCTBIW C YCTAHOB/EHHBIMIA Mpasinami, Mepamit 6e30MacHOCTI U COOTBETCTBYIOLLMMIA NPOLELYPaMIA
aKcnyatauun. © YoeanuTech B OTCYTCTBUAW HANPSKEHNS Nepeq KKAbIM 3TanoM MOHTaXHbIX paboT. © YOeauTech B TOM, YTO
yKa3aHHbI j1anas3oH Temneparyp COOTBETCTBYET TEMMNEPATYPE OKPYKALOLLIEN CPe/ibl B MECTE YCTAHOBKM. @ YOeANUTECH B TOM, YTO
Mpy aBTOMATUYECKOM OTKPbIBAHWM LLNarbayMa He CO3AAETCS OMacHbIX CUTyaLuid. ® He yCTaHaBNMBATE CUCTEMY HA HAKIOHHON
(HEPOBHO) NOBEPXHOCTW. @ 3anpeLLEHO YCTaHABNNBATL ABTOMATUYECKYIO CCTEMY Ha 3NIEMEHTBI, KOTOPbIE MOMYT NPOrHYTLCA NOf,
ee BECOM. [1py HEOOXOANMOCTI YCUNBTE KPEMEXXHbIE COEANHEHUS JONOMHUTENbHBIMI AeTansgmu. ® YoeauTech B TOM, YTOObI B Me-
CTe YCTAHOBKM W3LENNS Ha HEro He nonazanii CTpym Bofbl (13 YCTPOWCTB /151 MOA1BA ra3oHa, MAHU-MOEK U T. [1.). @ Mpu noako-
YEHWUN K CETW 3NEKTPONIUTAHUS HEOOXOAMMO NPedyCMOTPETb aBTOMATUYECKNIA BCEMONSPHbIA BbIKMIOYATESb, 00ECMeUMBALOLLIAIA
3aLLMTy OT nepeHanpskeHus Il cteneHn. ® OrpaauTe BECh Y4ACTOK paboThl aBTOMATUKN 1S NPeOTBPALLEHNS JOCTYNa Ha Hero
MOCTOPOHHMX, B YaCTHOCTI HECOBEPLLEHHONETHIX W [ETEl. © B cryyae nepemeLLieHrs BPYYHYIO HA KaX/0r0 YenoBeka JOMKHO
npuxoanTbest He bonee 20 Kr. B apyrux cnyyasx nepeMeLLeHns creayet 1enonb30BaTh COOTBETCTBYIOLLME MeXaH3Mbl s 6830-
MacHoro nogbema. ® Bo Bpems KpenneHus aBToMaTvKie e NoSIOXeHe MOXET ObiTb HEYCTONYMBBIM. [TPOSBNSITE OCTOPOXHOCTH
[I0 MOJHO (hUKCaLN CUCTEMbI. ® PEKOMEHIYETCS UCMONb30BaTh HAZIEXALLME CPECTBA 3aLLMThI BO U30€XaHNE BO3HIKHOBEHMS
0NACHOCTM MEXaHWYeCcKOro MoBPEeXAEHUS, CBS3AHHOW C MPUCYTCTBIEM JHOAEN B 30HE PAGOThl YCTPOWCTBA. ® INEKTPUYECKME
Kaben JOMKHbI ObITb MPOSOXKEHbI B CrieLMasbHbIX TPYOONPOBOAAX, KaHanax v Yepes CasibHUKY, YToObI 00eCneynTb Haaexallyto
3aLLUTY OT MEXaHUYECKNX MOBPEXAEHNIA. ® YOeUTeCh B TOM, YTO [BVXKYLINECH MEXAHUYECKME 3NIEMEHTbI HAXOASTCA Ha [0CTa-
TOYHOM PACCTOSHIW OT 3MIEKTPONPOBOAKM. ® IMEKTPUYECKIE KAOen He JOMKHbI COMpuUKacaTbCs ¢ AeTansimMu, KOTopble MoryT
HarpeBaTbCs BO BPEMS aKCrlyaTaLyn (HanprumMep, MOTOPOM 11 TPaHC(OpMaTopom). ® Bee (MKCMPOBaHHbIE YCTPOMCTBA ynpassie-
HUS JOMXHbI ObITb XOPOLLO BWAHbI NOCE YCTAHOBKM 11 HAXOAMTLCA B TAKOM MOMOXEHN, YTOObI NMaHesb YNpaBneHns Haxoamnach
B NPAMONA BUAMMOCTM, OAHAKO B I0CTATOYHOM OTAANEHN OT ABVXKYLLMXCS KOMMOHEHTOB. ECNM YCTPONCTBO ynpaBneHus padoTaet
B pexume «[TpucyTCTBIE 0nepaTopa», OHO [OMKHO ObITb YCTAHOBEHO HA BbICOTE MUHUMYM 1,5 M OT 3eMIN U ObITb HEAOCTYMHO
AN NOCTOPOHHKX. ® ECNn 3T0 elle He CAEnaHo, MPUKPENUTE MOCTOSHHYIO TabMnyKy, ONUCHIBAIOLLYIO CNOCO6 MCMOMb30BAHMA
MexaHu3ma pPy4Hoi Pas6roKMPOBKK, PSLOM C COOTBETCTBYHOLLMM 3/1EMEHTOM aBTOMATVIKIA. ® YOeAUTECh B TOM, YTO aBTOMATIKA
MpaBWIbHO OTPEryYNMPOBaHa W YTO 3aLUMTHBIE U NPEAOXPAHUTENbHBIE YCTPOWCTBA, @ TAKXKE PyyHast pasbriokupoBka, paboTarT
npaBuibHO. © lNepes 10CTaBKON NONb30BATEN0 NPOBEPLTE COOTBETCTBIE CUCTEMbI FAPMOHI3MPOBAHHBIM CTAHAAPTaM W OCHOB-
HbIM Tpe6oBaHUAM [MPeKTIBbI 0 6e30MacHOCTI MaLLinH 1 06opyaoBaHnsg 2006/42/CE. e O Bcex 0CTATOUHbIX PUCKAX HEOBXOAUMO
npeaynpexaarb NocPeACcTBOM CreLyanbHbIX CUMBOSIOB, PACTIONOXMB UX HA BUAHOM MECTE, W JOXOAUNBO 0OBSICHITH X KOHEYHO-
MY 10/1b30BaTeNt0 000pyA0BaHNS. @ [10 3aBEPLLEHIN YCTAHOBKM NPUKPENUTE K 060PYL0BAHIK0 MACTIOPTHYIO TABNNYKY HA BIIHOM
MecTe. @ Bo 130exaHne pucka 3ameHa noBpexAeHHOro Kabens NuTaHns JOMKHA BbINONHATLCH NPeaCTaBUTENEM U3rOTOBUTENS,
ABTOPW30BAHHO CY»KO0M TEXHUYECKOV MOAAEPXKIA UMK KBATN(ULMPOBAHHBIM MEPCOHANIOM. ® XPaHWUTe UHCTPYKLMK B Manke
C TEXHUYECKOI JOKYMEHTALMEN BMECTE C MHCTPYKLMAMY 1O MOHTaXY APYrUX YCTPOWCTB, UCMOMb30BAHHbIX 471 CO3AaHNs 3TOM
ABTOMATUYECKON CUCTEMbI. ® PEKOMEH/YETCS nepefath KOHEYHOMY MONb30BATEN BCE MHCTPYKLMM MO SKCMyaTaLm U3nenii,
13 KOTOPbIX COCTOUT KOHEYHas MaluuHa. @ VA3fenne B OpUrMHanbHON YNakoBKE KOMMaHUNA-NPON3BOAUTENS MOXET TpaHCnop-
TUPOBATHCS TOMBKO B 3aKPLITOM BUAE (B XKENE3HOAOPOXHbIX BArOHAX, KOHTEHEPAX, 3aKPbITOM aBTOTpaHCMopTe). ® B cnyyae
00HaPYXEHUs HEMCNPABHOCTY HEOOXOAMMO MPEKPATIATL SKCMyaTaLMIO U CBA3ATLCS C ABTOPKU30BAHHBIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM.
Jlata 13roToBNeHNs ykasaHa B napTum NPOLYKLAW, HaneyaTaHHON Ha aTUKETKe 13genis. Mpn HeoOXOAUMOCTM CBSKITECH C
Hamw o aapecy https://www.came.com/global/en/contact-us.
C 06LLMMM YCOBUSIMM NMPOAXKI MOXHO 03HAKOMUTBCS B OPULIMATBHBIX MPECcKypaHTax Came.



MecTa, SBNSIOLLMECS NOTEHLMANbHBIM UCTOYHUKOM OMACHOCTN ANs NOAei

A OcTopoxHO! ONacHOCTb NOPAKEHNS ANEKTPUYECKIM TOKOM.

A 0nacHoCTb TPABMMPOBAHMS! PYK.

@ [Mpoxof1 3anpeLLeH.

YTWIN3ALNA

== CAME S.p.A. meeT cepTudnKar cucTemsl 3awmTsl okpyxatower cpebl UNIEN ISO 14001, rapaHTupyioLui 3KoNorM4eckyto 6e30nacHOCTb Ha ee 3aBofax. Mol
MpoCHM BaC NpunaraTb MakCMallbHble YCUNS N0 3aLnTe OKpyxatoLei cpeabl. Komnanusg CAME cunTaeT ofHuM 13 (hyHAAMEHTATbHBIX MYHKTOB CTPATETUN PhIHOYHbIX
OTHOLLEHWI BbIMONHEHME 3TUX KPATKIX PYKOBOAALLMX MPUHLMANOB:

€3 YTUNM3ALSA YIIAKOBKIA

YNaKoBOYHblE MATEPUAbI (KAPTOH, NAACTWK U T. [1.) CYATAIOTCA TBEPALIMIA FOPOACKUMM OTX0AAMN U YTUM3MPYIOTCA 663 Npo6iemM NpoCTo NyTeM pasaenbHoro céopa ang ux
nocneaytoLLen nepepacoTki.

YTunu3aumio Heobxo4MMO NPOBOAMTL B COOTBETCTBIM C EMCTBYHOLLIMM 3aKOHOAATENLCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPOIA MPOU3BOAUIACH 3KCTIyaTaLys U3LEens.

HE [I0MYCKATb NOMALAHNA B OKPYXXAIOLLIYKO CPEAY!

&3 YTUIM3ALWSA U3LEINA

Halwa npoaykumst N3roToBfieHa ¢ UCoNb30BaHNEM PasNnyHbIX MaTepranos. bonbluas X YacTb (MOMUHIIA, NNACTIK, XENEe30, ANEKTPUYECKIE KADeNH) NPUPABHUBAETCS K
TOPOACKIM TBEPABIM OTXOAAM. OHW MOTYT ObITb YTUNM3MPOBAHLI MYTEM Pa3aeNbHoro c6opa v nNepepaboTku Cneunani3npoBaHHbIMI KOMNaHUAMN.

[lpyrvie KOMMOHEHTbI (INEKTPOHHBIE MNATbI, 3NEMEHTbI NUTAHUS AUCTAHUMOHHOIO YMPaBNeHIs 1 T.4.), HanpoTKB, MOTYT COAEPXaTh ONacHble BELLECTBa.

OHW [OMKHBI M3BNEKATHCS W MEPEABATLCS KOMNAHUSM, UMEOLLMM SIMLEH3NIO HA WX COOp 1 nepepatoTky.

YTunn3aupo Heo6xoarmMo NPOBOANTL B COOTBETCTBIM C AEACTBYIOLLM 3aKOHOAATENBCTBOM MECTa, /e MPOU3BOAUIACH SKCTyaTauUMs U3nenus.

HE [I0MYCKATb NOMALAHNA B OKPYXXAIOLLIYKO CPELY!
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Ctp. 5

AAHHBIE N NUHOOPMALIUA 06 U3ENINK

YcnoBHble 0003Ha4YeHUS

JTOT CUMBON 0003HAYAET Pa3fer, TPEOYIOLLMIA 0COB0r0 BHUMAHMS.
@ 3T0T cMMBON 0603HAYaET pasaen, CBA3aHHbIA ¢ BOMPOCamMm 6e30MacHOCT.
&= 3707 CUMBON 0603HAYAET PA3feN, NPEAHA3HAYEHHBI NS 03HAKOMIIEHNS KOHEYHOMO NONb30BATENS.

Bce pasmepbl NpuBeseHb B MM, ECIIM HE YKa3aHo MHOe.

Onucanue

803BC-0010
Cton6 ¢ npueoaom 230 B 11 BCTPOEHHbIM 610KOM YnpaBfeHus.

803BC-0040
Cton6 ¢ npueogom 230 B 11 BCTPOEHHbIM GIIOKOM YMpaBeHNs; KOXyX 113 OLIMHKOBAHHOW CTanu, OKPaLLEHHON B BbIGpaHHbIiA LBeT RAL.

803BC-0030
Cron6 ¢ NpoTUBOBECOM 1 KpenneH1em Lienu.

803BC-0060
CTon6 ¢ NPOTBOBECOM W KDEMEHEM LIEMN; KOXYX U3 OLIMHKOBAHHOM CTaM, OKPaLLEHHO B BbiGpaHHbIN LiBET RAL.

JononHuTenbHble akceccyapbl (He npunaralTcs B KOMMIEKTE)
001CAT-5
Llenb cTaHzapTHaa 9 MM N9 Npoesfa WrpIHoi 1o 8 M.

001CAT-15
Llenb cTaHaapTHas 5 MM AN nNpoesaa WpKHoi 40 16 M.

001CAR-2
JKenob ans Lenu HaknagHow, L = 2 m.

001CAR-4
JKenob Ans Lenu BCTpanBaemblid, L = 2 M.

HasHayeHune

PelLigHe ANq YNIPaBeHIs JOCTYNIOM HA YaCTHOM 1 OGLLECTBEHHOI TeppUTOPUIA
3anpeLLeHo UCMo/b30BaTh YCTPOICTBO HE N0 HA3HAYEHMIO 1 YCTAHABANBATL Er0 METOAMM, HE OMMCAHHBIMU B 3TOM UHCTPYKLIAM.

OrpaHnyeHns no NPUMEHEHN0

MaxcumanbHas wipnHa npoesaa ¢ 001 CAT-5 (m) 8 8
MaxcumarnsHas wipnHa npoesga ¢ 001CAT-15 (M) 16 16

TexHuyeckne xapakTepucTuku

Hanpsxerne nutanms (B, 50/60 M) ~220-230 ~220-230 - -
JnexTponuTaHue npusoga (B) ~230 ~230 - -
nexTponnTaHne 6roka ynpasnesus (B) =24 =24 - -
MotwHocTs (BT) 880 880 - -
KonaeHcatop (MkD) 20 20 - -
MoTpebnsemblil ToK (A) 3,8 3,8 - =
[lnanasoH pabo4ux Temneparyp (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Lnknos/yac 11 11 - -
Knacc 3auwmrsi (IP) 24 24 24 24
Knacc n3onauum | | - -
Macca (kr) 45 45 30 30
[lnanasoH Temneparyp xpaHenus (°C)* -20++70 -20 = +70 -20++70 20+ +70
CpeHuii CPOK CyXObl (B LiMKnax)™ 50000 50000 50000 50000

(*) Mepex YCTaHOBKOI M3E/Ne HEOBXOANMO XPaHUTh NP KOMHATHOI TeMMEPaType, eCiiv TPAHCNOPTMPOBKA UAN XPAHEHNE Ha CKIaae OCYLLECTBAANMCH NPN KpaiHe
BbICOKUX U HU3KWX TEMMEepaTypax.

(**) YKasaHHbIl CPEAHUA CPOK CNYXObI NGNS HOCUT UCKNIOYUTENBHO OPUEHTUPOBOYHBII XapaKTep U PACCYUTLIBAETCS C YYETOM CTAHAAPTHbIX YCIOBUIA IKCMTY-
aTauy, NPaBUIIbHOrO MOHTEXKA 1 TEXHUYECKOTO 0GCNYXKIUBAHNA U3LENUS B COOTBETCTBIM C MHCTPYKLMAMIA, COAEPKALLMMICA B HACTOALIEM pyKoBoacTee CAME.

Ha 370 3HAYEHNE TAKXKE CYLIECTBEHHO BAMSIOT APYTMe NepeMeHHbIe (haKTopbl, BKIH0YAs, CPEYM MPOYEro, KIMMATUYECKHE 1 MOroAHbIe YCoBMs. He cneayer nytatb
CPE/IHYIA CPOK CIyXObl U3AEMNS C rapaHTUed Ha Hero.



Tabnuua npegoxpaHuTeneit

MOZENN CAT1AAGS CAT1AACS
BxoaHoit npenoxpanuTens 5A-F 5A-F
[penoxpaHuTenb akceccyapos 1,6 A-F 1,6 A-F
[penoxpanuTenb Nnatbl ynpaBneHus 1A-F 1A-F

OnucaHne KOMMOHEHTOB

Lnar6aym

@ BvHT ¢ noTaiiHoit ronoskoit M12x30 ® MMpotvBosec

© Kpbilka ® 3amok ang kpenneHus Lenn

© Koxyx @ Konuesble BbIKio4aTenu

O G0k yripasneHms ® 3auta KoHLEBbIX BbIKMIOYATENEI!

© Pama @ 3amok 4nd focTyna K cucTeme pasGioKMpoBKiA NPUBoaa
O Mpuisop @ Knioun ans goctyna K ciucTeme pas6iokMpoBKiA NprBoja
@ LLkvB nprema 1 HamMoTKI Lienn @ Poiyar pasonokupoBKm Npusoza

© Hanpasnsiowwit Lkie ® Kpennetne ana ukcaumm Lenu

O Lens & BIHT C LWecTUrpaHHoi ronosoit M6x25

@© MoHTaxHoe ocHoBaHme @ MuKpoBLIKNIOYATENb 3aLLATHI OT 3aCTPEBaHNS

® AnkepHble NacTuHbI @ Knioum Anst OTKPLITUS 3aMKa

CAT1AAGS CAT2NNGS
CAT1AACS CAT2NNCS

o 1)

sy

=

DX
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INeKTPOHHasa nnara

@ KnemmHag naxens Ang noKo4eHina TpaHedopmaropa

© MpesoxpaHuTenb Ans nnaThi ypasneHms

© pepoxpaHuTens Ans A0NONHUTENbHbIX YCTPOACTB

© Perynuposka TL: perynupoBka BpeMeHIn paoTbl

© Tpummep TCA: perynupoBKa BPEMEHI aBTOMATUYECKOrO 3aKPbITUs
© KHOMKY NporpaMM1poBaHing paguokoaos

@ DIP-nepexnioyatenm

© CBeTonMoaHbII MHANKATOP COCTOSHMS NPOrPaMMIPOBaHNS:

© CBeTOMMOAHbII MHANKATOP HAMAYAA HANPSKEHMS SNEKTPONUTAHNS

@ Pasvem na BCTpanBaeMoil MnaThl paguonpremHinka (AF)

@ KnemmHag naHenb Ans noaKmoYeHns KOHLEBbIX MUKPOBbIKNiodaTenei (H.3.
KOHTaKT)

@ KoHTakThl 409 NOAKMIOYEHINA AHTEHHDI

@® KoHTaKTbI NOKMOYEHIS YCTPOICTB 6830MAaCHOCTY

@ KoHTaKTbi N0JKMI0YEHUS YCTPOVCTB yrpaseHia

® KoHTaKTbl 9neKTPONMTAHMS MPUBOAA U CUTHANbHBIX YCTPOICTB

@ KoHTakTbl 9neKTpoNIUTaHNS NNaThl yrpasneHis

@ Pasvembl noaKI0YEHNA K KOHEHCATOpY
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lab6apuTHble pasmepbl

CAT1AAGS CAT2NNGS
CAT1AACS CAT2NNCS
Y SE— max 8000 (001CAT-5) —x
// \ max 16000 (001CAT-15)
A
S
~
[=]
S
A
[=] (=]
X

Tun 1 MMHUManbHOE ceyeHne Kadenen

[inuHa ka6ens (m) 1o 20 ot 20 go 30
AnexTponuTanue aguratens, ~230 B 4G x 1,5 Mm? 4G x 2,5 MM
CuranbHas namna ~230 B 2x1,5MMm? 2x1,5Mm?
®oroanemenTsl TX (nepefatynkm) 2x0,5 Mm? 2x0,5 Mm?
®otoanemeHTbl RX (MprueMHIKm) 40,5 Mm? 40,5 Mm?
YCTpoiicTBa yrpasneHns *n°x 0,5 Mm? *n°x 0,5 Mm?

*N° = CM. MHCTPYKLMIO O MOHTXY NPOAYKLK - BHUMaHWe: ykasaHHOe CeyeHue Kabens HoCUT OPUEHTMPOBOYHDII XapaKTep 1 3aBUCHT OT MOLLHOCTM MOTOpA 1

JNUHbI Kabens.

[Insg NOAKMIOYEHNS aHTEHHBI UCMONb3YITe Kabenb Tuna RG58 (pekoMeHAyeTes ANs pacCTosHAN [0 5 M).

MpU YCTAHOBKE CHAPY)KV MOMELLIEHNS UCTIONb3YIATE KAaBeNu ¢ XapakTepucTKamiA, o MeHbLUel Mepe, akBuBaneHTHbIMU Tuny HOSRN-F (¢ 0603HaueHuem 60245

IEC 57).

lpu yCTaHOBKE BHYTPY NOMELLLEHIS UCTONb3YITE KABenn ¢ XapakTepucTUKamm, no MeHbLUen Mepe, akBuBaneHTHbIMK Tuny HOSVV-F (0603HaueHne 60227 IEC

53).

Ecnu jnvHa KaGens 0TNMYaeTcs OT NPUBEAEHHOI B TABNULIE, 8r0 CEYEHIE ONPEeNaeTcs Ha OCHOBAHIUM PeanbHOr0 NOTPEGNEHNs TOKa NOAKIIYEHHbIMMU YCTPOIA-

CTBaMW 11 B COOTBETCTBMU C YKa3aHWaMM, copepxallmmucs B Hopmatuse CEI EN 60204-1.

[Inst nocnenoBaTeNbHbIX MOAKMIOYEHNIA, IPELYCMATPUBAIOLLIAX GONbLIYI0 HArPY3KY Ha TOT XKe YYaCTOK LIeMM, 3HaYeHs B TAaGNULE JOMKHbI GbITb NEPECMOTPEH
C Y4ETOM peasnbHbIX NoKa3aTeneil NoTpedneHns  (hakTUYECKNX PacCTOsHMIA. M1 NOAKMIOYEHIM YCTPOIACTB, HE PACCMATPUBAEMbIX B 3TOI MHCTPYKLMH, CnedyeT

PYKOBOACTBOBATbLCS TEXHUYECKON JOKYMEHTALMEi HA COOTBETCTBYIOLLES U3LENVE.
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Cp. 9

MOHTAX

TpuBELEHHbIE HIDKE PUCYHKM HOCAT WAIOCTPATUBHBIN XapakTep, NOCKOIbKY NPOCTPAHCTBO /151 KPEMEHNS aBTOMATIUKIA 1 JOMONHUTENbHBIX MPUHALNEXHOCTEN
MOXXET U3MEHATBLCA OT Ciy4as K ciy4ato. Bbibop Havbonee noaxoasLLero peLleHns Jo/mKeH 0CYLLECTBAATLCA MOHTXHUKOM BO BPEMSA YCTAHOBKM.

B cnyyae nepemeLLieHns BPy4HYHO Ha KaX/I0ro YeNoBeKa AOMKHO NPUXOANTLCS He Gonee 20 Kr. B Apyrux ciydasx nepeMeLLeHms CeLyeT Ucronb3oBaTb COOTBET-
CTBYHOLLME MEXaHN3MbI f151 6E30MACHOr0 Mofbema.
Bo Bpemst KpenyeHis aBTOMaTIKu 86 NONOXEHNE MOXET ObITb HEYCTONYMBLIM. [POSABASITE OCTOPOXHOCTb /10 NONHOM (UKCALIN CUCTEMBI.

MNpenBapuTenbHble PaboTbl

Ecnm cyuiecTBytoLLee JOPOXXHOE NOKPbITUE HE NO3BONSIET MPOYHO M HAIEXKHO 3aMKCUPOBATb YCTPOWCTBO, HEOBXOAMMO 3aLLEMEHTMPOBATD MNOLLAAKY.
BbInonHMTE BbIEMKY TPYHTA Mof, Onanyoky.
MoaroTosbTe TPYObI 1 FO(POLLNAHTY NS NPOBOAOB 11 KAGENeii, WayLLmMX 0T Pa3BeTBUTENLHOMO KONoALA.

KonnyecTso rodpoLLNaHrOB 3aBUCHT OT BapuaHTa aBTOMATUYECKOl CUCTEMbI U MPeyCMOTPEHHBIX JOMONHUTENbHbIX YCTPOICTB.

CAT1AAGS
CAT1AACS

CAT2NNGS
CAT2NNCS

(CAR-4 136
76

\ 4

103

g CAT2NNGS)
" CAT2NNCS

/N B 06114eCTBEHHbIX MECTaX Xeno6bl CAR-2 1t CAR-4 SOMmKHbI GbiTb 06513aTENLHO OTMEYEHbI CTIELMAbHBIMIA 3HAKAMI W/UiH OKpALLEHbI B YEPHO-XKEJITYIO NOJIOCKY
BO M30€XaHune CMoTbIKaHUs UK 3aCTPEBaHMS HOM




YcTaHoBUTE MOHTaXKHOE OCHOBaHUE

[MoarotoBbTe onanyoky GoNbLLETO, YeM MOHTaXHOE 0CHOBaHKE, pasmepa.
YcTaHoBITE 0Nanyoky B BbIEMKY.

B cnyyae ncnonb3oBaHus HaknagHoro xeno6a (001CAR-2) onanybka fomKHa BbICTYnaTh Ha 50 MM Hap, YypOBHEM 3eMU.

BcTaBbTe XenesHyto CeTky B onanyGKy Ans apMiupoBaHUs GeToHa.
3aKpenuTe aHKepHbIE MNACTUHbI HA MOHTAXHOM OCHOBAHIM.

=
&

BcTaBbTe MOHTaXHOE OCHOBAHME B XKENE3HYH0 CETKY.

TpyObl [OMKHBI MPOXOAMTb Yepe3 CreLnanbHO NPeaycMOTPEHHOE 0TBEPCTHE.

3anelite onanyoky LEMEHTHbIM PacTBOPOM.

MoHTaXXHOE OCHOBaHME [OMKHO GbITb aGCONKTHO POBHBIM, Pe3b6a BUHTOB J0/KHA MOMHOCTbIO BbICTYNATb HAJ, MOBEPXHOCTbHO.

MomoxauTe He MeHee 24 4acoB, NOKa PacTBOP MOMHOCTbIO He 3aTBEP/EET.
Ynanute onanyoky.

3acbinbTe NPOCTPaHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOMO 610K 3eMIeil.
OTBWHTUTE Tailku 1 CHUMUTE UX C BUHTOB.
BcTasbTe anekTpuyeckie kabenu B TpyObl TakiiM 06pa3oM, YTOOb! OHI BLICTYNANM Kak MiuHUMYM Ha 600 MM.
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KpenneHue cTon6oB 1 »enoba 3awwuTbl Lenu

NKaMu.

iTe LWaitbamu 1 rai

YCTaHOBUTE CTONObI HA MOHTAXKHbBIE OCHOBAHIS U 3adhnKempy!

CAT2NNGS
CAT2NNGS
CAT2NNCS

AAGS
CAT1AACS

CAT1

CHIUMUTE KPBILLKM, OTBEPHYB BIAHTbI,
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CHumnte koxxyxu cTonbos (CATTAAGS / CATTAACS).

Ocso6oguTe Lenb cTonba (CAT2NNGS / CAT2NNCS) u3 dukcatopa.
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YCTaHOBWUTE 3aLLMTHBIV XeN06 ANs Lienn Mexay AByMs cton6amu. Mpu He00X0AUMOCTM OTPEXKbTE SIMLLHEE.



PaccunTaiiTe HeoBXoayUMYI0 ANUHY OrpaguTenbHON LN N OTPEXLTE JIULLIHEE.
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YAMMAALOHI XI9HdLreHWINdO Togaday |

CAT2NNGS / CAT2NNGS ¢ nomoLLbto 3amoyKa.

N KOHEL, K BCoMoraTesibHou Lienu

MpukpenuTe orpaauTeNbHYHO Lienb K BenomoratenbHoil Lienu CAT1AAGS / CAT1AACS, ucnonbays cneLpanbHbii KapabuH.
(L)) TecToBble ucbITaHus 1 NyCKOHaNa0uHble paboTbl AOMKHbI OCYLLECTBASTLCA MOCTE 3aBEPLUEHNS YCTAHOBKI CUCTEMbI 1 LIEMH.

[MpukpenuTe apyro
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OnpepeneHne KpamH1x NONOXKEHUIA KOHLIEBbIX BbIKJIIOYATENEN

CHAMITE 3aLLMTHOE NPUCNOCOBNEHNE C KOHLIEBbIX BbIKTIOYaTeNel.

KoHLieBble BbIKNIHOYATENN

@ KoHLIeBOI MIKPOBLIKIIOHATENb OTKPbIBAHMS
© KoHLEeBOI MUKPOBBIKIIOYATENb 3aKPbIBAHMS
@ Kynauok perynupoBKi KpaitHero nonoxeHIsa OTKPbIBaHNA
© Kynauok perynupoBKm KpaitHero NonoXeHIs 3aKpbiBaHms

KoHL,eBOiA BbIKN0YATENb OTKPbIBAHUS

Mo ymMon4aHMI0 MUKPOBbLIKMIOYATENb OTKPbIBAHUS Y)KE aKTUBUPOBAH KYNAYKOM PEeryaupoBKu Kpa|7|Her0 NOJIOXKEHNA OTKPbIBAHUA.

CAT2NNGS
CAT2NNCS
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KoHueBoIi BbIKNtoyaTenb 6e30MacHOCTN NPY 3aKpPbIBAHUN

LT MukpoBbIKioyaTeNb 3aKpbIBaHis UCTIONb3YETCS A1 6E30MaCHOi 0CTAHOBKM aBTOMATUKY B CNy4ae PaspbiBa Liem.
Mocre Mofayy NuTaHus Ha 6NIoK YpaBneHns OTMPaBLTE KOMaHAY Ha 3akpblBaHUe, JOXIMTECH OCTAHOBKM MPUBOJA (3aBEPLLEHIE BPEMEHM PaBOTh).

Mocne 0CTaHOBKM MPUBOA YCTAHOBUTE KyNauoK PEryn poBKiN KDAitHETO MOSIOKEHIA 3aKPbIBAHUS PAZOM C MUAKPOBLIKMIOYATENIEM 3aKPLIBAHIA, HE aKTUBMPYS 60, KaK
M0KA3aHO Ha PUCYHKE.




INEKTPHYECKME NOAKNHOYEHNSA

MNpoknapka anekTpokabenein

AneKTpUYecKIMe KaBen He OMKHbI COMpUKacaTbCs ¢ AETansIMU1, KOTOPbIE MOYT HarpeBaThCsi BO BPEMS SKClyaTaLui (HanpuMep, MOTOPOM 1 TpaHCopMaTopoM).
Y6enuTech B TOM, YTO ABUKYLLMECS MEXAHNYECKUE ANEMEHTbI HAXOASTCS Ha JOCTATOYHOM PacCTOSIHM OT 3N1EKTPONPOBOAKM.

A éf%?%cg,—%mV'

e

IneKTponuTaHue

Y6eauTech B OTCYTCTBUN HANPSKEHUS NEPEL KKAbIM 3TanoM MOHTaXKHbIX paboT.
A Mepen Hayanom pa6boT ¢ 610KOM yrpaBieHUs OTKIOYNTE CETEBOE ANEKTPONUTaHME.

lMopknioyeHne K CeTn ANeKTPONUTaHus Bbixoa anekTponuTaHus akceccyapos
@ BxozHoit npefoxpaHuTenb BbIX0f CTaHAapTHOro NuTaHns ~24 B.
O 0aza
O Heitrpans
© 3emns
S\ e
=" 1 .
e | s
_ L | | | L S S—
L& T —1 , ] 1010 11
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230V AC .
50/60 Hz
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MakcumanbHas Harpyska Ha KOHTaKTbl

[EL] CymmapHas MOLLHOCTb MEPEYMCTIEHHbIX HIDKE BbIXOAO0B HE AOMKHA MPEBbILLATL MAKCHMAbHYH0 MOLLHOCTb BbIX0AA [AKCECCYapbi]

YCTpoicTBO Boixop Inektponutanue (B) MowHocTb (BT)
Akceccyapbl 10-11 ~24 40
BcnomorarensHas namna E-E3 ~230 60
CurhanbHas namna E-W ~230 25
Jlamna-uHanKaTop COCTOSIHUS aBTO- 10-5 ~24 3
MaTVKu
YcTpoiicTBa ynpasneHus

© KHonka «CTOM» (HopmanbHO-3aMKHYTbIE KOHTAKTbI)

OYHKLWS 0CTAHABNMBAEGT BOPOTA 1 UCKTIIOYAET NOCTE/YHOLLMA LMK aBTOMATIYECKOrO 3aKpbiBaHWs. [1st BO30GHOBNEHUS ABUKEHINA HEOBXOAMMO MCTIONb30BATL COOTBET-
CTBYIOLLIEE YCTPOACTBO YrpaBeHms.

EC/n 9TOT KOHTAKT He UCTIONb3YETCs, ero CNEAYeT 3aMKHYTh HAKOPOTKO.

© YCTpoincTBO ynpaBneHns (HOpManbHO-pa3oOMKHYTbIE KOHTAKTbI)
Komarga «OTKpbITb»
Mpu akTMBHOW thyHKLum [NMPUCYTCTBIE OMEPATOPA] He06X0AUMO NOAKMOYUTL YCTPOMCTBO ynpasneHus anst OTKPbIBAHNS.

© YcTpoincTBo ynpaBneHns (HOpManbHO-pa3oOMKHYTbIE KOHTAKTbI)
KomaHga 3akpbiTb
Mpu akTBHOI thyHKLm [NPUCYTCTBIE OMEPATOPA] He06X0AUMO NOAKMOYUTL YCTPOICTBO ynipasneHus ans SAKPbIBAHIAS.

© YcTpoincTBo ynpaBneHns (HOpManbHO-pa3oOMKHYTbIE KOHTAKTbI)

MowlaroBsiri pexim
locnenoBaTeNbHbIA PeXiM

Cwm. DIP 2 B MeHI0 (hyHKLWiA.
© AxTeHHa ¢ kabenem RG58
(L) BeTassTe nnaty AF B crieuyanbHblii pasbeM A AUCTAHLMOHHOTO YTIPaBNIEHNs ¢ MOMOLLbIO ny/ibTa JY.

Ecnv npeaBapuTenbHO BbiGPaHHOE CUrHANbHOE YCTPOMCTBO MPENYCMATPUBAET BCTPOEHHYIO aHTEHHY, HEOGXOAUMO UCTIONb30BATh YKA3aHHbIE KOHTAKTbI /1St

= ) o o

1 2 3 3 4 5 7|2 C1CX| Bl B2

= A L




YcTpoicTBa curHanmsamm

© CuvrHanbHas namna

MwuraeT Bo BPEeMs OTKPbIBAHWA 1 3aKpblBaHA aBTOMATUKN.

© BcrnomoratenbHas namna

YBenun4yusaet OCBELLIEHHOCTb 30HbI NPOe3Aa.

Jlamna ocTaeTcs BKMOYEHHON B TEYEHIUE 5 MUHYT C MOMEHTA Hauana ABKEHM.

© Jlamna-uHaMKaTop COCTOSIHNA aBTOMATUKM
0603Ha4aeT COCTOSHIE aBTOMATIKIA.

Jlamna-nHANKaTop 0CTAETCS BK/IOYEHHON, KOTAa NPOE3E, OTKPbIT MM aBTOMATIKA HAXOAUTCS B ABIKEHUN; OCTAETCS BbIKTIOYEHHOM, KOrAa NPOe3s 3aKpbIT.

o i

n/nlm/nm mm/mmm

=

u v wX Y E E TS 10

10 11 2 3 3 4 5 7

YctpoicTtea 6e30nacHOCTy

BCTpoeHHoe YCTPOICTBO 3aLlThl OT 3aCTPEBaHMS

YCTPOICTBO 3aLLWThI OT 3aCTPEBAHUS CPAOATHIBAET MPY CAIY4YaitHOM CTONKHOBEHAM C MOABUKHBIM MEXaHU3MOM BO BPEMS 3aKPbIBaHNA, YTO NPUBOAUT K CPABATbIBAHMIO

MWKPOBBIKIO4aTENs 6E30MaCHOCTH, MEHSIOLLIErO HANPABEHNE JBVKEHNA LMK [0 MOSHOTO OTKPbIBaHNS.

MUKDOBBIKHO4ATENb GE30MACHOCTY Y)XKE MOAKITIOYEH K KOHTaKTaM G1 ¢ (hyHKLIMEN NOBTOPHOTO OTKPbIBAHUA B PEXVME 3aKpbIBaHNS.

@ MyKpoBbIKNIoYaTENb 6830MACHOCTY
© [MonBIKHbI MEXaHN3Mm
@ KoHTaKTbI NOAKMOYEHISA YCTPOICTB 6830MAaCHOCTH

=0
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®oT03NEMEHTbI

MoakntoumTe YCTPoCTBA 6830MACHOCTY K BXOAHBIM KOHTaKTam CX (H.3. KOHTaKTI).
Ha aTane nporpaMMnUpoBaHKs HACTPOITE AENCTBUE, KOTOPOE OMKHO BbINOHATLCS NOAKNMIOYEHHBIM K KOHTAKTaM YCTPOACTBOM.

Ec B cUCTEME YCTAHOBNEHO HECKOSbKO KOMMIEKTOB (DOTO3NIEMEHTOB, 03HAKOMBTECH C MHCTPYKLIEN Ha COOTBETCTBYIOLLMIA aKceccyap.

®otoanementbl DIR / DELTA-S ®otoanemenTb! DIR / DELTA-S
CTaHpapTHOE NOAKItYeHe [NogKntoyeHne ¢ AnarHoCTUKON
Cwm. DIP 10 ans dhyHKuMM «CamoamarHocTMka ycTpoincTs 6e30macHoCTu»
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®otoanemenTbl DXR / DLX ®otoanemenTbl DXR / DLX
CTaHpapTHOE NOAKItoYeHe [NogKnto4eHne ¢ AnarHoCTUKON

Cm. DIP 10 205 hyHKLWM «CaMOAMArHOCTVKA YCTPOIICTB Ge30nacHoCTU
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NPOrPAMMMPOBAHUE

MeHi0 «DyHKLUUM»

oo
m .. m vvvvvvvv :

ABTOMATMYECKOE 3aKpbIBaHNE

ABTOMATUYECKOE 3aKPbIBaHHE
97a (hyHKLMA HeaKTVBHA NpK cpataTbiBaHWA YCTPOACTB 6830MACHOCTY B PE3ybTaTe 06HAPYKEHWS NPENSTCTBUS, NOCAE HAXATUS KHONKN «CTOM» UK Npi BPEMEHHOM
OTKITH04EHNIN ANEKTPOSHEPr K.

L yeranosure BPEMsi 0XXKUJAHNA Nepen, 3aKpbIBaHueMm, CM. naparpadg «Perynmposku».

DIP-MEPEKJIFOYATEND 1 ON - BkntoyeHo
OFF - OTkntoyeHa

Komanpa 2-7
MpUCBaMBAET KOMAHAY YNPaBNeHNa YCTPOUCTBY, MOAKMIOYEHHOMY K KOHTaKTam 2-7.
DIP-NEPEKJTHOYATEND 2 ON - MocnenoBatenbHbil pexum (OTKPbITb-CToN-3aKpbiTh)

OFF - MowwaroBblit pexum (OTKPbITb-3aKpbITh)

Komanpa «0TKpbITb»
AKTVBMPYET KOMaHAY OTKPbIBAHUS C NOMOLLGIO nynbTa Y.

DIP-MEPEKJIFOYATENDb 3 ON - BkntoyeHo
OFF - OTkntoyeHa

lpeaBapuTenbHoe BKIYEHNE CUrHanbHOI Nammbl
OYHKUMS 1enaeT BO3MOXHbIM BKITIOYEHIE CUTHATIBHON N1aMMbl 32 5 CEKYHT, 10 Hayana ABWKEHNS aBTOMATUKIA.

DIP-NEPEKITHOYATEND 4 ON - BkntoyeHo
OFF - OTkntoyeHa

MpensTcTBUe NPX OCTAHOBNIEHHOM NPUBOAE

TPy BKIOYEHNIA STOV (YHKLMN 1 OCTAHOBNEHHOI aBTOMATUKE KOMaHa (OTKPbIT WM 3aKPbITh) He BBIMOMHAGTCSA, €CM YCTPOICTBA 6630MacHOCTIA OGHAPYXKMBAIOT MpensT-
CTBME.
OYHKLNA paBOTAET B CRIEAYHOLLMX CITyYasX: NPU OTKPLITOM MPOE3Ae, NPI 3aKPLITOM MPOE3E WM MOCIE OCTAHOBKM.

DIP-NEPEKNTIOYATENDb 5 ON - BkntoyeHo
OFF - OTkntoueHa

MpucyTcTBMe onepartopa

[Ton BKMIOYEHIM 3TON (DYHKLMI IBUXKEHIE BOPOT (OTKPbIBAHIE U 3aKPbIBAHIIE) NPEPLIBAETCS, KOTAA NPEKPaLLAETCs HaXaTine COOTBETCTBYHOLLIEN KHOMKIA YNIPABIIEHNS.
AKTMBaLMS 3TOI (DYHKLW GNOKIMPYET BCE ApYrile YCTPOCTBA YNpaBneHus.

DIP-MEPEKJIFOYATE/b 6 ON - BkntoyeHo
OFF - OTkntoyeHa

He ncnonb3yetcsa
Octasbre DIP-nepeknioyatenb B nonoxerne OFF

DIP-NEPEK/NHOYATEND 7 OFF

BxopHble KOHTaKTbl CX
AKTUBIPYITE KOHTaKTbI HA CX.
MpUCBOIATE (YHKLMIO KOHTAKTaM CX, cM. DIP 2 2-XM03ULMOHHOrO CeNneKTopa.

DIP-NEPEKJTHOYATE/b 8 ON - BkntoyeHo
OFF - OTkntoyeHa

Ctp. 20 - PykoBoacTso FA01929-RU - 04/2023 - © CAME S.p.A. - Conep»aHue aToro pyKoBOACTBA MOXET ObiTb M3MEHEHO B Nto6oe Bpems 683 NpeaBapuTeNbHOr0 YBEAOMAEHMS. - [epeBo OpUrMHaNbHbIX MHCTPYKLINIA



Ctp. 21 - PykoBoacTBo FA01929-RU - 04/2023 - © CAME S.p.A. - Conep»aHue aToro pyKoBOACTBA MOXET ObiTb M3MEHEHO B Nto6oe Bpems 683 NpeaBapuTeNbHOr0 YBEAOMAEHUS. - [1epeBof OpUruHaNbHbIX MHCTPYKLINIA

He ncnonb3yercq
Octasbre DIP-nepekntoyatens B nonoxerue OFF,

DIP-MEPEK/OYATEJIb 9 OFF

CamopmarHocTuka ycTponcTs 6e30nacHocTu

AKTVBMPYET MPOBEPKY PABOTbI (DOTOINEMEHTOB, NOJKIHUEHHBIX K BXOZAM, NOCAE KX A0M KOMaHb! OTKPbIBAHIAA U 38KPbIBAHMS.
BbINONHUTE TECT, NOAKMIOYMB (HOTONEMEHTbI K KOHTaKTaM TS, CM. pasfen «YCTpoiicTBa GesonacHocTu»,

DIP-NEPEKJTKOYATEb 10 ON - BkntoyeHo
OFF - OTkntoyeHa

40N
3 §OFF

He ncnonb3yercq
Octasbre DIP-nepekntoyatens B nonoxerne OFF,

DIP-MEPEKITOYATEJIb 1 OFF

Pexxum paboTbl KOHTaKTOB CX
Mo3BONSET 3aKPENNTL 3a KOHTaKTamu CX 0fHY 13 JOCTYMHbIX (DYHKLUMIA

DIP-NEPEKJTHOYATE/b 2 ON - YacTiyHbliA cTon
OFF - OTKpbIBaHKe B PeXUMe 3aKpblBaHIs

PETYNIUPOBKK

Bpems pa6oTbl
YCTaHOBKa BpeMeHM PatoThl MPUBOAA NPU OTKPbIBAHIAM 1N 3aKPbIBAHMI.
TL. 075 10 30 cexyHa,

Bpems aBTOMaTN4ECKOro 3aKkpbiBaHus

YCTaHaBNMBAET BPEMS, KOTOPOE NPEALIECTBYET aBTOMATUYECKOMY 3aKPbIBAHIIO NOCAE AOCTVIKEHNS KpaiiHei TOUKI OTKPbIBAHWS WK NOCNE cpabaTbiBaHns (DOTO3NeMeH-
TOB C (DYHKLIVEN YaCTUYHOA OCTAHOBKM.

ACT 0T 1 10 120 cekyHz (No ymonyaHuio 20 CeKyHA)

KpyTsilymin MOMEHT npusoga

EL] inst uameenns yeunus npuBoza YCTAHOBUTE YKA3aHHYIO KIEMMY B OLHO M3 4 MONOXKEHMUIt:
1 — MUHUMaNbHOE yeunue, 4 — MakcuMasibHoe yeunne




AKTUBALIUA PAANOYNPABJIEHNSA

IneKTpUYecKue NogKYeHus

A Mepen Hayanom pabot ¢ 610KOM yrpaBieHUst OTKIIOYNTE CETEBOE ANEKTPONUTAHME.

Bcrasbte nnaty AF B pasbem AF 31eKTPOHHOI NNaTbl.
MoaKntoymnTe aHTEHHbINA Kabenb RGH8 K KOHTaKTaM.

1000 e

e e e e

TS 101011 S 1 2 3 3P 4 5 7|2 C1CX

3anomuHaHue nonb3oBarenei

MoXHO COXpaHMTb [0 25 nonb3oBaTenen.

Kanan CH1

KaHan CH1 npenHasHayeH ans KOMaHz, Ha OTKPbIBAHKE 1 3aKpbiBaHue Lunarbayma

KomaHaa 3aBucuT 0T HAacTPOeK, 3afaHHbIx Ha DIP 2-3. CMOTpuUTe pexxumbl ynpasnexus: «[ocneaoBaTenbHblit», «MowaroBblit» 1 «OTKPbITb».
HaxmuTe 1 yaepxuBaiTe B HaXaToM NonoxeHuu kHonky CH1 Ha nnate ynpasnexus.

CBETOAMOAHBIA MHANKATOP MUTaeT.

HaxmuTe Ha kHonky nynbta 1Y, KOTOpbIi MpOrpaMM1pyeTcs.

Ecnu cBETOAMOAHBIN MHANKATOP FOPUT POBHBIM CBETOM, 3aNOMUHAHME MPOLLIO YCMELLHO.

@
proc. I —

POWER [:::]

YpaneHue Bcex nonb3oBatenen u3 namsTi

0[IHOBPEMEHHO HAXMUTE 1 yaepxunBaiiTe kHonki CH1 1 CH2 He meHee 5 cekyHjl, noka cBeToAnoaHbIA nHankatop PROG He 3aropuTcst POBHbIM CBETOM.
”»
>5

=
C
ce

LI

( CH1 CH2

@)

WARNING!
oo
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3AKJIHOYMTENbHBIE PABOTbI

CAT2NNCS
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CAT2NNGS
CAT2NNCS

UMACLOHM XI9HILRHIINAO Togada| | - “BMHALINOTS8A 0JoHdLaLmMdeaadu €89 BNadE S0Q0IL 8 OHBHANEM 9LI9Q LaOW eaLIT0g0MAd 010L€ BUHEXAATOY - y'd'S INYD © - £202/40 - NY-62610Y< 08LoT0g0MAd - €¢ "dL)



Llens 9 mm, 8 m 50.000
Llenb 5 mm, 16 M -10%

JlaHHble MCBF OTHOCATCS UCKMIOYUTENBHO K LWiarayMy U He MPUMEHUMbI K JI060MY MCTIOSb3YEMOMY AONONHUTENILHOMY YCTPONCTBY.

/\ Mepe BbINONHEHEM PaBOT N0 OYNCTKE, TEXHUHECKOMY OBCAYKIUBAHMIO MM 3aMeHe JeTaneii 06ecTousTe YCTPONCTBO.

/N [JaHHbIil IOKYMEHT COEPXUT MHAOPMALVIO 06 06513aTENbHbIX MPOBEPKAX, KOTOPbIE YCTAHOBLLVK AOMKEH OCYLLECTBUTD BO BPEMS TEXOGCYKIBAHUS.
CBefieHIst 0 MPaBUbHON YCTAHOBKE M HACTPONKE NPUBEEHDI B MHCTPYKLMIA MO YCTAHOBKE N3ENNS.

Heo6xoaumyto MHAOPMALAID O BbIBOPE M3ENNS 1 aKCECCYapoB MOXHO HATI B KaTanore NpofyKLum.

HuxenepeuncneHHble paboTbl N0 TEXHUYECKOMY 06C/TY)XMBAHMIO HEOGXOANMO NPOBOAUTL KaXAble 6 MecaLes.

BbiNonHTe 06LLYI0 1 NOMHYI0 NPOBEPKY KNENEXHbIX COBAUHEHNIA.

CMaeTe BCE NOABUKHbIE MEXaH!3Mbl.

MPOBEPbTE WCMPABHOCTb CUrHATbHBIX YCTPOVCTB 11 YCTPOVCTB 6E30MaCHOCTY.
MPOBEPbTE WCMPABHOCTb MUKPOBBIKIIKOYATENS 3aLLMThI OT 3aCTPEBAHMS.,

MPOBEPbTE COCTOSHME 13HOCA MOABIKHBIX MEXaHN3MOB 11 NPaBUNbHOCTb UX PABOTI.
MPpoBEPbTE LUENOCTHOCTb MPOBOMOB 1 MX COBAUHEHMIA.

A
NPUKNENTE 3[ECb ITUKETKY
U3AENUA, NPUNATAEMYIO B
YMAKOBKE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 [loccoH-amn-Kasbep
Treviso - Italy (Atanug)
Ten.: (+39) 0422 4940
dakc: (+39) 0422 4941
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